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V Velikem Gabru bo zrasel prvi pumptrack park v občini 
Pogovor s športnikom leta 2024 Miho Zarabcem
Pohodništvo postaja vse bolj priljubljeno 



 Mateja Povhe, županja |  Studio PraprotKa 
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Spoštovane občanke in občani.
Ob pisanju teh uvodnih vrstic mi še vedno odzvanja 

misel, ki sem jo slišala na nedavnem dogodku v Dobrniču, 
povedala pa jo ddr. Verena Perko. Gre za sikhovski pre-
govor, ki pravi: »Če si izgubil premoženje, ni nič izgub-
ljenega, če si izgubil zdravje, je izgubljenega veliko, če 
si izgubil dediščino, si izgubil vse.« Ta modrost me je 
spodbudila k razmisleku o pomenu dediščine, še pose-
bej tiste, ki jo lahko vidimo, občutimo in doživimo – stav-
bne dediščine. Zgodovinske stavbe niso le tihe priče 
preteklosti, temveč nosilke spomina, identitete in vre-
dnot skupnosti. Zato sem ponosna, da naša občina temu 
področju namenja posebno pozornost – z obnovami, oži-
vljanjem prostorov in spoštljivim vključevanjem kulturne 
dediščine v sodobno življenje. 

Preden se ozrem v aprilski čas, mi dovolite še pog-
led nazaj. Konec meseca marca se je na 18. redni seji 
sestal Občinski svet in sprejel Zaključni račun prora-
čuna Občine Trebnje za leto 2024. Občina Trebnje je v 
letu 2024 ustvarila 19,1 mio EUR prihodkov, kar predsta-
vlja 95-odstotno realizacijo, na odhodkovni strani pa je 
realizirala 16,1 mio EUR odhodkov, kar izkazuje 82-odsto-
tno realizacijo načrtovanega. Ključni projekti in obve-
znosti občine so potekali nemoteno, racionalno upravlja-
nje s sredstvi in realiziran proračunski presežek pa bosta 
zagotovila finančno varnost in realizacijo razvojnih pro-
jektov tudi v prihodnjih letih. Občina je v letu 2024 tre-
tjino odhodkov in s tem pomemben del proračuna name-
nila za investicijske odhodke. Izvedla je 5,3 mio EUR 
tovrstnih odhodkov. Finančno pomembna naložba leta 
2024 je vsekakor razširitev Obrtne cone Trebnje, za kar 
so bila za sofinanciranje naložbe iz mehanizma za okre-
vanje in odpornost pridobljena sredstva v višini dobrih 
900.000 EUR. Občina se v letu 2024 ni zadolževala, sta-
nje neodplačanega dolga pa je ob koncu leta 2024 zna-
šalo 4,13 mio EUR. Še vedno ostajamo občina pod pov-
prečno zadolženostjo slovenskih občin. Povprečni dolg 
na prebivalca naše občine znaša 315 EUR, povprečna 
zadolženost slovenskih občin na prebivalca pa po zad-
njem znanem podatku znaša 471 EUR.

Sprejet je bil tudi Sklep o tehnični posodobitvi gra-
fičnega prikaza namenske rabe prostora Občinskega 
prostorskega načrta Občine Trebnje. S tehnično poso-
dobitvijo se zagotavlja ažurnost grafičnega dela pro-
storskega izvedbenega načrta s katastrom nepremičnin. 
Prav tako je bil sprejet pomemben Pravilnik o subvenci-
oniranju izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav 
in hišnih črpališč na območju občine Trebnje. Pravilnik 
določa pogoje, upravičence in merila za subvencionira-
nje izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav, ki bodo 

zagotavljala ustrezno obdelavo odpadnih voda za stavbe 
izven opredeljenih aglomeracij, kot tudi subvencioni-
ranje nakupa hišnih črpališč. S pravilnikom se zagota-
vljajo enake možnosti za vse občane na območju občine 
Trebnje, da pridobijo subvencijo za vgradnjo malih komu-
nalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč, ne glede na nji-
hov socialni status.

Kot zelo pomemben dogodek ocenjujem tudi sprejem 
Občinske celostne prometne strategije občine Trebnje. 
Z odgovornim in premišljenim pristopom k prometnemu 
razvoju smo se z dokumentom zavezali, da bo mobil-
nost v občini varna, dostopna in prijazna do vseh delež-
nikov v prometu. Zaradi nenehnih sprememb v prome-
tnih navadah, naraščajočega števila prebivalcev in novih 
priložnosti za izboljšanje mobilnosti smo se v letu 2024 
lotili obsežne analize stanja prometa v občini. Naš cilj je 
bil pridobiti celovit vpogled v prometne tokove, navade 
naših občanov ter ključne izzive, ki jih je treba nasloviti za 
uresničevanje naše vizije. S sodelovanjem prebivalcev, 
strokovnjakov in ključnih deležnikov smo oblikovali akcij-
ski načrt, ki bo do leta 2032 omogočal izvedbo konkret-
nih in učinkovitih ukrepov. Med našimi glavnimi cilji so 
povečanje varnosti vseh udeležencev v prometu, spod-
bujanje zdravega in aktivnega življenjskega sloga, izbolj-
šanje dostopnosti osnovnih storitev ter vzpostavitev bolj 
povezanega in učinkovitega javnega prevoza. Prav tako 
si prizadevamo za zmanjšanje emisij toplogrednih pli-
nov, izboljšanje regijskih prometnih povezav ter krepitev 
lokalnega gospodarstva skozi boljše prometne rešitve. 
Hvala vsem, ki ste sodelovali pri oblikovanju strategije, in 
vsem, ki boste v prihodnje prispevali k njeni uresničitvi.

April je mesec praznikov – od velikonočnih do kul-
turnih in spominskih. Med njimi ima prav posebno mesto 
10. april, spominski dan Občine Trebnje – Goliev dan, ki 
nas opominja na bogato literarno in kulturno zapuščino 
domačega okolja. Branje kot vrednota ostaja temelj 
osebne rasti in kritičnega mišljenja. Spodbuja empatijo, 
saj nas postavlja v čevlje drugih in nam pomaga razumeti 
različne perspektive.

Naj nas ta april, poln praznikov, opomnikov in lepih 
trenutkov, poveže v skupni skrbi za vse tisto, kar nas obli-
kuje – dediščino, kulturo, znanje in človeško bližino. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Vanja Kovačič 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5.200 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 2. 5. 2025, predviden izid 
je v sredo, 14. 5. 2025.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

V Velikem Gabru bo zrastel prvi 
pumptrack park v naši občini
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje |  Arhiv Občine Trebnje in splet

Občina Trebnje je na 1. javni poziv za izbor projektov za uresničeva-
nje Strategije lokalnega razvoja na območju LAS STIK v programskem 
obdobju 2021–2027 – EKSRP konec marca oddala prijavo za  izvedbo 
projekta Podeželje Ustvarja pogoje za Mlade s Pumptrackom (akronim 
PUMP park). 

Kljub temu da je Veliki Gaber drugo največje naselje po številu prebi-
valcev v občini Trebnje in je priseljevanje v zadnjem času izjemno, kraj 
razpolaga zgolj z dvema šolskima športnima objektoma: telovadnico OŠ 
Veliki Gaber in zunanjim šolskim športnim igriščem. Objekta sta ome-
jeno dostopna oziroma dostopna le v popoldanskem času, še takrat pa 
sta večino časa tudi že polno zasedena. Prebivalstvo zato upravičeno 
vse pogosteje izraža potrebo po razvoju podpornega okolja za izboljša-
nje kakovosti življenja, predvsem v obliki infrastrukture, ki bo kraju in 
njegovim prebivalcem omogočila zdrav in aktiven življenjski slog, soci-
alno vključenost in medgeneracijsko druženje. 

Na to potrebo bo občina odgovorila z vzpostavitvijo kolesarskega 
poligona – pumptracka in prostora za druženje. Občina je za pridobitev 
nepovratnih sredstev projekt gradnje razširila v širši projekt Podeželje 
Ustvarja pogoje za Mlade s Pumptrackom, pri katerega razvoju so sode-
lovali Športno društvo TEAM 82, Športno društvo Veliki Gaber in V.I.P. 
športni studio, Simon Stopar s. p. Projektne aktivnosti obsegajo še 
izvedbo male šole kolesarjenja, organizacijo in izvedbo tekmovanja na 
pumptracku ter organizacijo in izvedbo kolesarskega maratona 4 občin.

Izgradnja pumptracka bo 
predvidoma končana do konca 
avgusta, v septembru pa bo s 
postavitvijo urbane opreme 
vzpostavljen še prostor za dru-
ženje. Izvedba nadaljnjih aktiv-
nosti je odvisna od uspeha 
na 1. javnem pozivu LAS STIK 
– EKSRP.

Pumptrack poligoni imajo 
izredno pomembno vlogo pri 
razvoju gibalnih sposobnosti otrok, s pomočjo tega namreč otroci pri-
dobivajo različne vrline, kot so ravnotežje, hitrost, gibljivost, moč, koor-
dinacijo in natančnost. Vzpostavitev pumptracka je v letu 2026 načrto-
vana tudi v Trebnjem. ●
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Projek
ti v

 te
ku

Zaključena so dela na projektu izgradnje pločnika na 
Kolodvorski ulici. S tem smo zaključili nadaljevanje 
varnega prehoda za pešce od središča mesta do 
parkirišča pri železniški postaji. Vrednost projekta 
je znašala 17.300 evrov, KS Trebnje pa ureja še javno 
razsvetljavo.

V teku je ureditev enega od notranjih krožišč v mestu 
Trebnje, in sicer pri Kmetijski zadrugi Trebnje-Krka. 
Krožišče bomo zasadili s trajnicami in obogatili s kipom 
sejalca Galerije likovnih samorastnikov Trebnje kot 
simbolom bogate umetniške dediščine kraja. Vrednost 
projekta znaša 11.500 evrov.

  Mateja Zupančič, Boštjan Rogelj, Vanja Kovačič; 
Občina Trebnje

V Športni dvorani Trebnje po demontaži strehe 
potekajo nadaljnja rušitvena dela v osnovnem sklopu 
objekta, v prizidku pa pozidava zidov v nadstropju. 
V mesecu aprilu sta predvideni montaža strešne 
konstrukcije in izvedba grobih strojnih in elektro 
inštalacij. Vrednost celotne naložbe znaša 5 milijonov 
evrov in je sofinancirana s strani Ministrstva za 
gospodarstvo, turizem in šport.

Ureditev nogometnega igrišča v Športnem parku 
Cviblje se počasi zaključuje. Dela so bila v zimskem 
času začasno prekinjena zaradi nizkih temperatur, 
prve pomladne temperature pa so hitro izkoristili 
za lepljenje trave in vgradnjo črt. V izvajanju so 
posipanje granulata in ostala zaključna dela. Naložbo 
v vrednosti 500.000 evrov sofinancirajo Ministrstvo 
za gospodarstvo, turizem in šport, Nogometna zveza 
Slovenije in Fundacija za šport.



Obnova vodovoda na območju  
KS Trebnje, Knežja vas, Dobrnič  
in Svetinja: projekt bo izvedljiv  
le z nepovratnimi sredstvi
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje |  Vecteezy

Pitna voda je ena najdragocenejših 
dobrin, ki jo pogosto jemljemo  
za samoumevno – dokler ne pride  
do težav. 

Na območjih KS Trebnje, Knežja vas, Dobrnič in 
Svetinja se že leta soočamo z dotrajanimi vodovod-
nimi cevmi, velikimi izgubami vode in pogostimi okva-
rami. Zdaj imamo priložnost, da skupaj poskrbimo 
za boljši vodovodni sistem, ki bo zagotavljal čisto in 
zanesljivo oskrbo za vse prebivalce. V okviru projekta 
Rekonstrukcija vodovodnega sistema Trebnje Občina 
Trebnje načrtuje obnovo več kot 12 kilometrov vodovo-
dnega omrežja na štirih ključnih odsekih:

•	 Gorenji Vrh–Dolenji Vrh,
•	 Luža–Grmada,
•	 Knežja vas–Dobrava,
•	 Dobrnič–Artmanja vas.
Poleg tega bodo obnovljeni tudi trije vodohrani (Velika 

Loka, Krušni Vrh, Šahovec) in dve prečrpališči (Krušni Vrh, 
Šahovec), kar bo še dodatno izboljšalo delovanje sistema.

Vaše sodelovanje je ključno!
Da bi lahko pridobili gradbeno dovoljenje za obnovo 

vodovoda, ki je pogoj za pridobitev nepovratnih sredstev, 
potrebujemo soglasje lastnikov zemljišč, po katerih 
poteka vodovod. V kratkem boste prejeli vabilo k podpisu 
služnostnih pogodb, s katerimi boste omogočili izvedbo 

obnove. Zavedamo se, da gre za vašo zemljo, vendar ver-
jamemo, da ta projekt prinaša koristi za celotno skup-
nost – in tudi za vas osebno:

•	 manj okvar in vodnih izgub – zdajšnje cevi pogos-
to pokajo, kar lahko povzroči nenadne prekinitve 
v oskrbi;

•	 čistejša in varnejša pitna voda – dotrajane cevi po-
večujejo tveganje za onesnaženje;

•	 višja vrednost nepremičnin – boljša infrastruktura 
pomeni višjo vrednost zemljišč in objektov;

•	 skupnostna odgovornost – s podpisom prispevate 
k dolgoročni stabilnosti oskrbe z vodo.

Ne odlašajte – vsak podpis šteje!
Projekt bo financiran iz evropskih sredstev, a če ne 

pridobimo vseh potrebnih služnosti, bo njegova izvedba 
ogrožena. To pomeni, da bodo težave z vodovodom 
ostale enake še več let oziroma rekonstrukcije brez 
teh sredstev občina ne bo mogla izvesti, nepovratna 
sredstva pa bodo izgubljena oziroma preusmerjena v 
druge projekte. Prosimo vas, da pristopite k podpisu 
služnostnih pogodb čim prej in s tem omogočite izvedbo 
tega nujno potrebnega projekta. Za dodatne informacije 
nas lahko kontaktirate na elektronski naslov mateja.
zupancic@trebnje.si ali telefonsko številko 041 272 027.

Naj bo prihodnost oskrbe s pitno vodo v naših rokah – 
sodelujmo skupaj za boljši jutri! ●

Pričeli smo s pripravo nove 
strategije razvoja turizma občine 
Trebnje
  Vanja Kovačič, Občina Trebnje

Občina Trebnje je pristopila k izdelavi strategije 
razvoja turizma, ki jo bo vodila ekipa Marka Koščaka. Prvi 
koraki bodo analiza obstoječega stanja in identificiranje 
potreb na podlagi delavnic in razgovorov s ključnimi turi-
stičnimi deležniki v občini Trebnje. Na prvi delavnici, ki je 
potekala 31. marca, smo konkretizirali izzive in pričako-
vanja razvoja turizma v naslednjih letih. Udeleženci so na 
delavnici izpostavili predvsem več sodelovanja in pove-
zovanja, kot veliko priložnost pa vidijo dodaten razvoj na 

področju zidaniškega turizma in gastronomije. Z name-
nom oblikovanja strateških usmeritev nadaljujemo z 
delavnicami na Čatežu, v Dobrniču itd. ●
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Letošnjemu dnevu sajenja medovitih rastlin se je 
pridružila tudi Občina Trebnje, ki je v okviru razpisa 
Čebelarske zveze Slovenije pridobila 50 sadik lipe. Za 
pobudo, financirano s strani Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, smo se odločili, ker bomo z 
zasaditvijo medovitih dreves prispevali k ohranjanju 
čebel in opraševalcev, ozeleneli javne površine in ustva-
rili cvetoče oaze za vse generacije, s tem pa tudi spod-
budili občane k večji skrbi za naravo in trajnostni razvoj.

V petek, 21. marca, smo na Kidričevi ulici v Trebnjem 
pripravili skupinsko zasaditev drevoreda 30 sadik lipe. 
Čudovitemu dogodku so se pridružili učenci 4. b in 
4. c razreda ter ostali predstavniki OŠ Trebnje, člani 
Čebelarskega društva Trebnje in sodelavci občinske 

uprave. Svojo lipo sta zasadila tudi županja Mateja 
Povhe in podžupan Blaž Ovnik. Zazelenitev urbanih 
površin se bo v tem mesecu nadaljevala še ob novem 
kompleksu športne dvorane in nasproti obstoječega 
drevoreda japonskih češenj. ●

Kot navajajo pripravljavci doku-
menta, v Sloveniji po vzoru mnogih 
evropskih držav počasi sprejemamo 
nove zasnove prometnega načrto-
vanja. Prehajamo na celovit pristop 
– celostno prometno načrtovanje, 
ki se ne ukvarja zgolj z zagotovitvijo 
zadostne infrastrukture za predvi-
den obseg prometa, temveč nas-
lavlja tudi okoljske, ekonomske in 
socialne cilje družbe. Cilj je zmanj-
šati delež motornega prometa, kre-
piti javni prevoz in alternativne oblike 
mobilnosti in hkrati zagotoviti kako-
vost bivanja in dostopnost. 

Z željo po hitrejšem in udob-
nejšem potovanju se je v zadnjih 

desetletjih v Sloveniji zgradilo veliko 
novih cestnih povezav, s čimer se 
je nekoliko povečala prometna var-
nost, a se je – v nasprotju z željo po 
boljših življenjskih pogojih – kako-
vost življenja znižala. Potujemo 
lahko dlje, vsakodnevni cilji so se 
umaknili in posledično na cestah 
preživimo več časa, pogosto ujeti v 
prometnih zastojih. Motorni promet 
je velik porabnik prostora, z grad-
njo zmogljivejših cest in obsežnej-
ših parkirišč še dodatno izgubljamo 
prostore, namenjene ljudem.

Občina Trebnje je leta 2017 spre-
jela Celostno prometno strategijo 
občine Trebnje (CPS občine Trebnje). 

Ob dnevu sajenja medovitih rastlin
  Vanja Kovačič, Občina Trebnje

Občinski svet potrdil 
Občinsko celostno   
strategijo občine Trebnje
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje |  Arhiv Občine Trebnje

Občinski svet Občine Trebnje je na svoji 18. redni 
seji v sredo, 26. marca, sprejel Občinsko celostno 
prometno strategijo občine Trebnje (OCPS). 
Gre za drugo generacijo celostne prometne 
strategije v naši občini, prva je bila namreč 
izdelana leta 2017.

Glede na takrat zastavljeno vizijo in 
cilje smo sicer dosegli nekaj spre-
memb v potovalnih navadah, še 
vedno pa ostaja velik potencial za 
napredek. Nova OCPS naslavlja tre-
nutne izzive, z doslednim izvaja-
njem ukrepov pa bo občina Trebnje 
omogočala še večjo kakovost biva-
nja in  dostopnost. OCPS je za branje 
dostopna na spletni strani Občine 
Trebnje – www.trebnje.si. ●



Športnica leta po izboru navijačev za leto 2024 je pos-
tala perspektivna igralka badmintona Lana Livk z Mirne.

Športne znake 2024 so letos prejeli rokometašici Ana 
in Ema Abina, motokrosist Jan Pancar, badmintonist Vid 
Koščak in motokrosist Žan Oven. 

Priznanje za mladega športnika leta 2024 sta preje-
la judoist Svit Černe in mlada tenisačica Lina Sarhatlić. 
Za najboljšo mlado športno ekipo 2024 je bila proglaše-
na mlada ekipa strelk iz Strelskega društva Trebnje, ki so 
v svoji kategoriji osvojile ekipni naslov državnih prvakinj.

S kulturnim programom so prireditev obogatili mladi 
glasbeniki iz Glasbene šole Trebnje pod strokovnim vod-
stvom profesorjev in ravnatelja šole Rudija Javornika, 
za kar jim izrekamo javno zahvalo. Prireditev je tudi tok-
rat povezovala voditeljica Petra Krnc Laznik, ki je s svo-
jo pozitivno energijo prireditvi vtisnila poseben pečat. ●

Športnik leta 
občin Trebnje  
in Mirna za  
leto 2024
 Leon Lobe, Športna zveza občin Trebnje in Mirna  
 Samo Kobal

V Kulturnem domu Trebnje je  
27. marca potekala prireditev 
Športnik leta za leto 2024 v 
organizaciji Športne zveze občin 
Trebnje in Mirna. Osrednjo 
medobčinsko športno prireditev 
sofinancirata občini Trebnje in Mirna. 

Na prireditvi so poleg nominirancev za športna pri-
znanja prišli tudi ugledni gostje iz sveta športa in poli-
tike. S svojo prisotnostjo so nas počastili častna gosta 
prireditve predstavnik OKS Tomaž Jontes in predsednik 
Kolesarske zveze Slovenije Pavel Marđonović ter župa-
nja Občine Trebnje Mateja Povhe in župan Občine Mirne 
Dušan Skerbiš, podžupana Blaž Ovnik in Zoran Remic, 
direktor občinske uprave Občine Trebnje mag. Janko 
Zakrajšek, predstavnica Športne zveze Novo mes-
to Patricija Jerman, predsednik Športne zveze občin 
Trebnje in Mirna Dejan Smuk, predstavniki občinskih 
svetov in ostali visoki gostje.

Strokovna komisija Športne zveze občin Trebnje in 
Mirna je za športnika leta 2024 razglasila rokometa-
ša Miha Zarabca iz Trebnjega, za športnico leta 2024 pa 
rokometašico Majo Vojnovič z Mirne, najboljša športna 
ekipa 2024 pa je ponovno postal Rokometni klub Trimo 
Trebnje.
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Prejemniki priznanja športni znak športnika leta 2024

Mladi športniki leta 2024

Naj športnik, športnica, ekipa leta 2024

Mladi glasbeniki iz Glasbene šole Trebnje
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Pogovor s športnikom 
leta – rokometašem 
Miho Zarabcem
 Joži Sinur |  Jerzy Stankowski (sprwislaplock.pl), 
osebni arhiv Ane Zarabec

 

osvojili 6. mesto. Kako pa se spomi-
njate svojih prvih olimpijskih tekem?

Res je, ko pravijo, da so olimpij-
ske igre največji športni dogodek. 
Neverjeten je občutek, ko prideš v 
olimpijsko vas, ko začutiš vzdušje, 
ko te prevzame ambient, ko vidiš vse 
športnike v olimpijski vasi … 

Na olimpijskih igrah v Riu sem 
bil med mlajšimi, lani v Parizu pa že 
med starejšimi. Čas hitro beži in ve-
liko priložnosti za nastop na olimpij-
skih igrah verjetno ne bo več. Vendar 
pa gre za tako poseben dogodek, da 
vseeno pomislim, da se izplača vztra-
jati še naslednja tri leta.

Čeprav se vam je olimpijska kolaj-
na lani za las izmuznila, pa ste nosi-
lec legendarne bronaste medalje s 
svetovnega prvenstva, ki je leta 2017 
potekalo v Franciji. Slovenijo je tak-
rat zajela prava rokometna evforija.

Svetovno prvenstvo v Franciji 
leta 2017 je bilo za našo reprezen-
tanco res nepozabno. Enostavno je 
bilo nekje v zvezdah zapisano, da bo 
Slovenija osvojila medaljo. Že od sa-
mega začetka smo čutili, da nam lah-
ko uspe.

In vse se je izšlo po naših načrtih, 
tudi tekme, na katere nismo imeli no-
benega vpliva. Na koncu še osvojena 

Za vami je že bogata športna karie-
ra, v kateri ste osvajali lovorike, tako 
klubske kot reprezentančne. Kaj pa 
vam pomeni priznanje, kot je naziv 
športnik leta v domači občini?

Vsako priznanje za športnika po-
meni veliko, pomeni, da je bilo trdo 
delo prepoznano. Meni osebno pri-
znanje Občine Trebnje pomeni še to-
liko več, ker je Trebnje moje mesto in 
s ponosom se vračam domov, kadar-
koli imam priložnost.

Že dobrih deset let nosite dres slo-
venske moške rokometne repre-
zentance. Lani ste z ekipo na olim-
pijskih igrah v Parizu osvojil četrto, 
na evropskem prvenstvu v Nemčiji 
pa šesto mesto. Kakšni spomini 
ostajajo?

Z reprezentanco smo v zadnjih 
letih res naredili velik korak naprej, 
vknjižili smo kar nekaj dobrih rezulta-
tov. Uspeli smo se prebiti v sam sve-
tovni vrh najboljših reprezentanc, pa 
vendar nam je malo zmanjkalo do še 
boljšega rezultata. Vseeno smo lahko 
zelo ponosni, še posebej na zadnji re-
zultat z olimpijskih iger v Franciji.

Lanske olimpijske igre so bile sicer 
za vas že druge. Leta 2016 ste tak-
rat v Riu de Janeiru z reprezentanco 

zgodovinska tekma proti Hrvaški. 
Kakšen teden po zmagi se sploh nis-
mo zavedali, kaj nam je dejansko us-
pelo. Slovenijo smo takrat na nek 
način povezali, čutili smo podporo 
slovenskih navijačev, evforijo in ener-
gijo … Res nepozabni občutki. Sem pa 
prepričan, da bo Slovenija tudi v pri-
hodnje še osvajala medalje, saj ima-
mo neverjetno kakovosten rokomet.

Kako pa se spominjate svojih roko-
metnih začetkov?

Rokomet mi je bil dejansko polo-
žen v zibelko. Mami mi je že takoj ku-
pila prvo rokometno žogo, oče pa je 
takrat še igral rokomet in enostavno 
je bilo zapisano, da moram po njego-
vih stopinjah. 

Spominjam se svojih začetkov, 
ko sem v prvem razredu sedel na tri-
buni in gledal trening dve leti starej-
ših dečkov. Alojz Radelj me je takrat 
poklical na igrišče in me vključil v tre-
ning. Tako sem takrat začel trenirati 
in ko se je tudi za mojo generacijo za-
čel rokometni krožek, sem bil prak-
tično že v ospredju z znanjem. 

Prvih sedem sezon ste sicer kot 
rokometni igralec branili sloven-
ske klubske barve – najprej doma-
čega Trebnjega, nato ste igrali še 
v Mariboru in Celju. Leta 2017 vas 
je športna pot vodila v Nemčijo – za 
THW Kiel ste igrali šest sezon. Igrati 
za nemški klub so bile vaše velike ro-
kometne sanje.

Za najboljšega športnika leta 2024 občin 
Trebnje in Mirna je bil na tradicionalni prireditvi 
Športnik leta razglašen Miha Zarabec. 33-letni 
trebanjski rokometaš je svojo športno pot začel 
v Trebnjem, nadaljeval v Mariboru in Celju, leta 
2017 pa je odšel v tujino – najprej v Nemčijo, 
nato na Poljsko. Čeprav že vrsto let večino časa 
preživlja v tujini, se vedno znova rad vrača v 
rodno Trebnje.
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Že od malih nog sva z očetom 
spremljala vsako tekmo nemške lige 
in vsaka tekma pri njih je kot pra-
znik. Tako mi je postala nemška liga 
cilj, v katerem sem se želel preizku-
siti. Danes lahko potrdim, da nem-
ška liga še vedno velja za najmočnej-
šo ligo na svetu. Res je bil užitek igrati 
tam – vsaka tekma je bila razprodana, 
res en velik spektakel kot v ligi NBA.

V sezoni 2023/24 ste nemški dres 
zamenjali za dres poljske Wisłe iz 
Płocka. Je poljski rokomet druga-
čen od nemškega?

Zagotovo je velika razlika v kako-
vosti lige. Tukaj na Poljskem so tek-
me malo manj kakovostne, tako da 
lahko prihraniš nekaj moči. Imamo 
tudi malo več časa zase, manj je res-
nih tekem, kar je zelo pomembno za 
nas starejše igralce, če lahko tako re-
čem, saj si lahko na ta način podaljša-
mo profesionalno kariero.

Kateri pa je vaši največji klub-
ski uspeh oz. katerega se najraje 
spominjate?

Lahko rečem, da je vsak uspeh 
pomemben in vsak je nepozaben. 
Vendar pa lahko izpostavim osvojeno 
lovoriko lige prvakov s Kielom. To je 
bilo res nekaj posebnega, sploh v tis-
tem težkem času, ko smo se soočali s 
pandemijo.

Petnajst sezon že branite rokometne 
klubske barve. Športna kariera po-
gosto prinaša tudi poškodbe. 

Hvala bogu nikoli nisem imel res-
nejših poškodb. Vedno pa se najdejo 
kakšne težave, predvsem z mišica-
mi, vendar pa te nikoli niso bile tako 
hude, da bi moral izpustiti kakšno 
zelo pomembno tekmo. Pred nedav-
nim sem imel težave s hrbtom, ki sem 
jih rešil v najkrajšem možnem času, 
vendar sem po osmih letih vseeno 
moral izpustiti zelo pomembno tek-
mo proti Nantesu, ker je bilo tveganje 
za nadaljevanje sezone preveliko. 

Prav zaradi poškodbe ste mora-
li marca izpustiti kvalifikacijski tek-
mi s slovensko reprezentanco za 
Euro 2026. Kdaj vas bomo spet 

lahko spremljali na reprezentančnih 
tekmah?

Reprezentančna kariera ne tra-
ja tako dolgo kot klubska. Prihajajo 
nove, mlajše generacije, ki že igra-
jo v vrhunskih klubih in kar naenkrat 
je konkurenca postala ogromna. Sam 
sem še pri močeh in želim si nastopa-
ti za Slovenijo, dokler bo mogoče in 
dokler mi bo to dopuščalo telo. Nisem 
še razmišljal o koncu reprezentančne 
kariere, tako da me boste zagotovo 
še videli na kakšnem prvenstvu.

Kakšni so sicer vaši načrti za 
prihodnje?

S poljskim klubom imam veljav-
no pogodbo do leta 2026. Zaenkrat 
vse poteka super, klub in jaz smo za-
dovoljni. Seveda pa se to lahko zelo 
hitro spremeni, tako pač je danda-
nes v športu. Rad bi igral rokomet na 
vrhunskem nivoju še vsaj tri leta, po-
tem pa bo treba oceniti, kako in kam 
naprej.

Pred osmimi leti ste se podali v tuji-
no. Po vseh teh letih pa se še vedno 
radi vračate domov – v Trebnje.

Kot sem že omenil, se v Trebnje 
vedno rad vračam. Trebnje mi res og-
romno pomeni, tu so moja družina in 
prijatelji. V Trebnjem si napolnim ba-
terije in se sprostim po vsakodnevnih 
napornih treningih in tekmah. Ljudje 
namreč pogosto mislijo, da je življe-
nje športnika enostavno in brez stre-
sa, vendar temu ni tako. Vsak zase ve, 

kaj rabi, da si malo spočije glavo in da 
telo spet zadiha. Zame je to Trebnje.

Tako kot se vi radi vračate v Trebnje, 
Trebanjci radi navijajo za vas. Veliko 
oporo in podporo pa ste imeli in ima-
te v svoji družini.

Družina je zame vedno na prvem 
mestu, saj imam v dobrem in slabem 
podporo z njene strani. In res sem ne-
izmerno hvaležen za to, člani druži-
ne so bili ob meni od samega začet-
ka kariere. To je tisto, kar vsakemu 
športniku olajša kariero. Čeprav nis-
mo vsak dan skupaj, imam občutek, 
kot da smo. Spremljajo vse tekme, 
opravijo dolgo pot, da prihajajo navi-
jat in podpirat moj klub ali reprezen-
tanco. In to je tisto, zaradi česar tudi 
še uživam v rokometu.

Miha, hvala lepa za pogovor in uspeš-
no še naprej. ●
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S poročilom o kakovosti pitne vode vas seznanja-
mo z informacijami na področju oskrbe z vodo, skladno 
z Uredbo o pitni vodi (Uradni list RS, št. 61/2023). Voda 
je vsakodnevno živilo, zato ne sme vsebovati mikroor-
ganizmov, parazitov ali njihovih razvojnih oblik, ki pred-
stavljajo nevarnost za zdravje ljudi in živali. Glavni na-
men monitoringa je preverjanje skladnosti pitne vode 
in obvladovanje sistema za zagotavljanje zdravstve-
no ustrezne pitne vode. Za odvzem in analizo vzorcev je 
skrbel Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano 
iz Novega mesta (NLZOH), ki ima akreditirane postopke 
odvzema in analize vzorcev.

Letno poročilo o kakovosti pitne vode na javnih 
vodovodnih sistemih v letu 2024 v občini Trebnje 
 Komunala Trebnje

USTREZNOST VZORCEV PITNE VODE V OKVIRU NOTRANJEGA NADZORA V LETU 2024

VODOVOD Leto 2024 MIKROBIOLOŠKE ANALIZE FIZIKALNO-KEMIČNE ANALIZE

Javni sistemi Število 
vzorcev  Ustrezni Neustrezni Vzrok  

NU
Število  
vzorcev Ustrezni Neustrezni Vzrok  

NU

Trebnje
26 88,5 % 3 KB, SK37 6 100 % 0 /

Atrazin, Deseti atrazin 3 100 % 0 /

Čatež 12 100 % 0 / 6 100 % 0 /

Zabrdje–Praprotnica 7 100 % 0 / 4 100 % 0 /

Sami rezultati preskušanja pitne vode kažejo, da je 
uživanje le-te varno. Uporabniki morate sami poskr-
beti za redno izpiranje internega omrežja, da ne priha-
ja do gnitja vode v interni napeljavi. Priporočamo, da 
zaprete zasun pri vodomeru in odprete pipo v najnižjem 
delu stavbe, da voda izteče iz hišne napeljave (interne-
ga omrežja). Na pipah odstranite in očistite mrežice ter 
druge nastavke. Nato izpirajte hišno omrežje v sunkih z 
odpiranjem in zapiranjem zasunov ali pip, da se čim bolje 
izperejo usedline iz hišne napeljave. ●

Legenda: EC – E. coli, KB – koliformne bakterije, M – motnost, SK22 – št. kolonij pri 22 0C, SK37 – št. kolonij pri 37 0C, K – klorat, CP – clostridium perfringens

www.gs-trebnje.si

VPIS
V GLASBENO ŠOLO TREBNJE  
ZA ŠOLSKO LETO 2025/2026

GLASBA 
  INŠTRUMENT  
– 7 let in starejši   
klavir, harmonika, violina, viola, 
violončelo, kontrabas, kitara, flavta, 
kljunasta flavta, klarinet, saksofon, 
trobenta, pozavna, druga konična 
trobila, tolkala

  PETJE – priporočena 
starost 16 let

PREDŠOLSKA GLASBENA VZGOJA  
– starost 5 let

GLASBENA PRIPRAVNICA  
– starost 6 let

PLESNA PRIPRAVNICA  
– starost 6, 7 in 8 let

Izpolnjen obrazec za informativni vpis še ne pomeni 
dejanskega vpisa, kandidati za vpis na določen inštrument 
oz. petje so dolžni opraviti še preizkus glasbenih 
sposobnosti. Glasbena šola uskladi število vpisnih mest v 
skladu s sistemizacijo šole ter kadrovskimi in prostorskimi 
zmogljivostmi (število vpisnih mest je omejeno), pri čemer 
daje prednost vpisu bolj nadarjenih učencev ter učenju 
orkestrskih instrumentov.

Prijava za vpis bo  
možna preko obrazca  
(elektronska prijavnica za vpis)  
na spletni strani šole.



Trebnje • novice javnih zavodov  11

zdravstva, kar se odraža v 
projektih, kot sta Zdravje na 
daljavo in telemedicina. Ti pro-
grami omogočajo razvoj in širšo 
implementacijo telemedicin-
skih storitev, ki pacientom omo-
gočajo dostop do zdravstvenih 
storitev na daljavo ter izboljšu-

jejo povezljivost med različnimi deležniki v zdravstvu. 
V prihodnosti lahko pričakujemo tudi vse tesnejšo inte-
gracijo različnih digitalnih rešitev z obstoječimi sistemi 
eZdravja, kot je zVEM, kar bo dodatno izboljšalo uporab-
niško izkušnjo in učinkovitost zdravstvenega sistema.

Aplikacija doZdravnika tako predstavlja pomemben 
korak k bolj povezani, učinkoviti in uporabnikom prijazni 
zdravstveni oskrbi. ●

Aplikacija doZdravnika  
tudi v ZD Trebnje
 Luka Florjančič, ZD Trebnje

V današnjem času 
tehnologija vse bolj vpliva 
na naše vsakdanje življenje, 
zato je pomembno, da 
tudi zdravstvene storitve 
postanejo dostopnejše in 
enostavnejše za uporabo.  
Ena izmed sodobnih rešitev na tem 
področju je aplikacija doZdravnika, 
ki pacientom omogoča hitro in 
pregledno komunikacijo z ambulanto 
ter urejanje številnih administrativnih 
nalog na daljavo.

V Zdravstvenem domu Trebnje smo aplikacijo že 
uvedli, saj želimo pacientom omogočiti sodobne in učin-
kovite poti dostopa do zdravstvenih storitev. Več infor-
macij o registraciji in uporabi lahko pacienti najdejo na 
www.zd-tr.si, se obrnejo na sprejemno ambulanto zdrav- 
stvenega doma ali kontaktirajo izbrano ambulanto.

Aplikacija, ki jo razvija podjetje SRC Infonet, je zasno-
vana z mislijo na uporabnike, ki želijo hitro in preprosto 
dostopati do zdravstvenih storitev brez nepotrebnih 
obiskov ambulante. S pomočjo aplikacije lahko pacienti 
naročijo recepte za zdravila, pridobijo napotnice, opra-
vijo e-posvet z zdravnikom in se naročijo na pregled ali 
posvet.

Vse storitve potekajo preko varnega in zanesljivega 
sistema, ki zagotavlja zaščito osebnih podatkov in eno-
stavno uporabniško izkušnjo. Za dodatne informacije ali 
tehnično podporo lahko uporabniki pišejo na podpora@
dozdravnika.si ali pokličejo na 04 600 76 00.

Aplikacija doZdravnika omogoča elektronsko komu-
nikacijo z zdravstvenim osebjem, kar razbremeni ambu-
lante, zmanjša klice in čakalne dobe. Pacienti hitreje 
dostopajo do informacij, vpogled v zgodovino zahtevkov 
pa izboljšuje sledljivost oskrbe. Prilagojenost mobilnim 
napravam omogoča urejanje zdravstvenih zadev kjer-
koli, intuitiven vmesnik pa olajša uporabo. 

Tudi Ministrstvo za zdravje (MZ) in Nacionalni inštitut 
za javno zdravje (NIJZ) sledita enaki viziji digitalizacije 

predlagaj 
Kdo bodo letošnji prejemniki priznanj

Občine Trebnje? 

Ob slavnostni podelitvi občinskih priznanj leta 2024

Se v vaših vrstah skrivajo posamezniki, ki s svojim
prizadevnim delom bogatijo delovanje vašega
društva, organizacije, podjetja, zavoda, politične
stranke? Vabimo vas k oddaji pobud za podelitev
priznanj Občine Trebnje v letu 2025.

Častni občan Občine Trebnje

Plaketa Občine Trebnje

Priznanje Občine Trebnje

Rok za oddajo pobud je 5. 5. 2025 do 12. ure.
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Po nova digitalna znanja na CIK
 Jasmina Pakiž, CIK Trebnje |  Arhiv CIK Trebnje

Na CIK-u smo februarja in marca izvedli štiri 
brezplačne 12-urne tečaje za dvig digitalnih kompe-
tenc DigiZvem, tri na osnovni in enega na napredni ravni. 
Projekt sta sofinancirala Evropska unija in Ministrstvo 
za digitalno preobrazbo. Udeleženci so se naučili iska-
nja informacij z različnimi brskalniki, se podučili o sple-
tnih (ne)varnostih, se naučili shranjevanja in izmenjave 
dokumentov, uporabe komunikacijskih orodij, upravlja-
nja digitalne identitete, uporabe Microsoft Office in 

V Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje predsta-
vljamo razstavo Samorastniki med nami: Domači moj-
stri Temeniške in Mirnske doline, ki osvetljuje bogato 
ustvarjalnost lokalnih umetnikov, in nove pridobitve, 
nastale na lanskem 57. Mednarodnem taboru likovnih 
samorastnikov.

Ob materinskem dnevu smo pripravili tudi gostujočo 
razstavo Zgodbe življenja: Obrazi materinstva, ki je na 
ogled v prenovljenem Domu kulture Šentrupert. V sode-
lovanju z Društvom likovnikov Trebnje potekajo ustvar-
jalne delavnice v akvarelni tehniki, primerne tako za 
začetnike kot izkušene ustvarjalce.

Na deževno nedeljsko popoldne 
16. marca je zagorelo v prostorih 
nad knjižnico. Ogenj je prežgal cev 
do električnega grelnika vode, izte-
kajoča voda pa je nato požar poga-
sila. Zaradi poškodovane cevi je voda 
zalila več nadstropij objekta, v kate-
rem se nahajajo izobraževalni pro-
stori in naša knjižnica. Iskreno se 
zahvaljujemo trebanjskim gasil-
cem in zaposlenim, ki so hitro odre-
agirali, zaprli vodovodni ventil, izčr-
pali in posesali vodo ter pomagali pri 
odstranjevanju posledic poplave.

Voda je vdrla na oddelek lepo-
slovja za odrasle in uničila dele 
stropa, električno napeljavo, luči, 
klimo in skoraj 300 knjig. Zamenjali 
smo stropne plošče in luči, klimo, 
uredili električno napeljavo, razvla-
žili prostore ter očistiti police in 
omare. Premočene in plesnive knjige 
smo odpeljali na Surovino.

Prostor smo očistili in uredili ter ga 
ponovno odprli za svoje uporabnike. 
Veliko v poplavi poškodovanih knjig 
je bilo klasikov starejšega datuma, 
ki jih bomo težko nadomestili. Nekaj 

Galerija je odprta od torka do petka med 10. in 
18. uro ter ob sobotah med 14. in 18. uro. Za skupine 
so možni tudi vodeni ogledi po predhodnem dogo-
voru. Za več informacij nas lahko kontaktirate na  
galerija@ciktrebnje.si ali obiščete našo spletno stran 
www.galerijatrebnje.si. ●

Canve, uporabe aplikacij za ohranjanje zdravja in reše-
vanja tehničnih težav. 

Povratne informacije naših udeležencev kažejo, 
da so potrebe po tovrstnih vsebinah velike in razno-
like ter da so pri nas prejeli delček znanja v brezmejnem 
vesolju nenehno razvijajoče se digitalne tehnologije. 
Zahvaljujemo se za zaupanje, da smo vaša prva izbira na 
področju izobraževanja. ●

Dogajanje v Galeriji likovnih 
samorastnikov Trebnje
 Ana Modic, GLST |  Arhiv GLST

jih bomo premestili iz svojega arhiva, 
kar bomo lahko, bomo kupili, ostalo 
pa glede na zahteve bralcev naročili 
v medknjižnični izposoji iz dolenjskih 
knjižnic. ●

Ponovni vdor vode v trebanjski knjižnici
 Patricija Tratar, KPGT |  Arhiv KPGT



Trebnje • novice javnih zavodov  13

Andersenov večer v knjižnici
 Petra Podkrižnik, KPGT |  Klemen Ceglar

Vsako leto na Andersenov rojstni dan, 2. aprila, pra-
znujemo svetovni dan otroških in mladinskih knjig. 
Knjižnica Pavla Golie Trebnje že vrsto let sodeluje v 
mednarodnem projektu Noč z Andersenom in tudi letos 
smo se pravljicam priklonili v pestrem večernem pro-
gramu z osnovnošolci iz OŠ Trebnje, Mirna, Šentrupert 
in Mokronog. 

Andersenovo življenje in pravljice smo dobro spoz-
nali v uvodnem kvizu, z Majo Lešnik smo imeli delav-
nico Moderna kaligrafija, fotograf Klemen Ceglar pa 
nam je razkril številne fotografske trike z mobilnimi tele-
foni. Osrednji del večera pa je bil namenjen pravljičnemu 

Trebanjska območna izpostava 
Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti (JSKD) vsako leto pripravi 
srečanje najmlajših gledališčnikov. 
Gre za t. i. Območno srečanje otro-
ških gledaliških skupin Temeniške 
in Mirnske doline, ki so ga letos gos-
tili v Kulturnem domu v Dobrniču. Na 
tokratnem srečanju sta se predsta-
vili dve gledališki skupini iz Velikega 
Gabra in Mokronoga.

Prvi so se na odru predstavili 
Gozdni junaki 'z Gabra z Osnovne 
šole Veliki Gaber pod mentorstvom 

V Mokronogu so drugo leto zapo-
red gostili folklorni večer, ki ga je 
pripravila trebanjska območna 
izpostava Javnega sklada RS za kul-
turne dejavnosti (JSKD). Predstavili 
sta se tudi obe folklorni skupini iz 
trebanjske občine.

Gre za prireditev, v kateri so združili 
dve območni srečanji: območno revijo 
Napev–Odsev (srečanje poustvar-
jalcev ljudskega izročila Slovenije) in 
Maroltovo srečanje (srečanje odra-
slih folklornih skupin Slovenije). Na 
ta način so društvom oz. skupinam iz 

Temeniške in Mirnske doline omogo-
čili, da se predstavijo pred domačim 
občinstvom. 

Na prireditvi sta se letos predsta-
vili dve folklorni skupini, dve sku-
pini ljudskih pevcev in ena zasedba 
ljudskih godcev: Folklorna skupina 
Večerna zarja (DU Veliki Gaber) in 
Folklorna skupina Nasmeh (UTŽO 
CIK Trebnje), Ljudski pevci in godci 
Trebelnega (KUD Emil Adamič 
Mokronog) in Ljudski pevci iz 
Šentruperta (MePZ DU Šentrupert) 
ter godci Folklorne skupine Nasmeh. 

Vesne Simonič. V avtorski predstavi 
Reševalna akcija so mladi gledališč-
niki na hudomušen način predstavili 
pomen sonca za naravo in vsa bitja. 
Hkrati v zgodbi junaki spoznajo, da je 
sodelovanje ključnega pomena, saj 
je le s prijateljsko pomočjo možno 
doseči cilje. 

Kot drugi so se na dobrni-
škem odru predstavili še člani 
Gledališkega kluba OŠ Mokronog, 
ki so se pod mentorstvom Katarine 
Žagar predstavili z avtorsko pred- 
stavo Tam, kjer (ni)sem.

sodišču, kjer smo z igro vlog branili deklico z vžigalicami, 
zagovarjali bedaka Jurčka, poskušali razumeti svinj-
skega pastirja … in se na koncu strinjali, da Andersenove 
pravljice v sebi skrivajo globoka moralna sporočila, ki 
nas učijo o vrednotah, ki so pomembne za človeka, kot 
so ljubezen, sočutje, pogum, poštenost in notranja moč. 

Potrditev, da nam je večer odlično uspel, so bili zado-
voljni in nasmejani obrazi naših mladih bralcev, bogatej-
ših za Andersenov večer. ●

Mladi gledališčniki spet na odru
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Studio PraprotKa

Obe predstavi je budno spremljala 
strokovna spremljevalka območne- 
ga srečanja Zala Kramperšek, ki se 
je o predstavah pogovorila z mentori-
cama in jima podala napotke za nadalj-
nje delo, gabrske gledališčnike pa je 
uvrstila tudi na regijsko srečanje. ●

Folklorni večer s pesmijo in plesom
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Studio PraprotKa

Nastop skupin sta si ogledali 
strokovni spremljevalki. Jasna Žitnik 
Remic je budno spremljala ljudske 
pevce in godce, Vesna Klavžar pa 
obe folklorni skupini. Po prireditvi 
sta se strokovni spremljevalki pogo-
vorili s predstavniki skupin in jima 
predali nasvete za nadaljnje delo. ●



so jih z barvami za tekstil porisali z 
motivi po svojih željah, nekateri pa so 
na ogrinjala raje lepili odpadne kose 
blaga.

Čez nekaj dni smo izvedli še drugi 
del delavnice, v kateri so otroci na 
trši papir lepili kose blaga in drugega 
odpadnega materiala in si tako ustva-
rili maske. Z vrvico so si jih nadeli na 
obraz. Ko so dodali še ogrinjalo, so 
bili res videti kot pravi super junaki.

Na delavnicah nas je obiskala tudi 
mamica Jasna, ki vodi trgovinico z 

Mokronožci (OŠ Mokronog, Vrtec 
Mokronožci) z zborovodkinjo Petro 
Rozman, Cici muzikalčki (OŠ dr. Pavla 
Lunačka Šentrupert, Vrtec Čebelica) 
z zborovodkinjama Antonijo Berk 
Nemec in Marijo Sabljak Bartolj, 
Škratovski pevski zbor Vrtca 
Mokronožci (OŠ Mokronog, PŠ 
Trebelno, oddelek na Trebelnem) z 
zborovodkinjo Petro Pograjc, Mali 
zborček prvega razreda (OŠ dr. Pavla 
Lunačka Šentrupert) z zborovodkinjo 
Martino Gorenc in Pevski zbor prvo-
šolcev OŠ Veliki Gaber z zborovod-
kinjo Manco Černe. Pred številnimi 

V oddelku Junaki so otroci, ki 
bodo septembra prestopili prag 
šole. Veliko se pogovarjamo o trajno-
stnem načinu življenja. O tem, kako 
lahko kakšno stvar na novo upora-
bimo, kako lahko izbiramo bolj zelene 
načine potovanja, kako lahko zavr-
žemo manj hrane.

V sklopu eko projekta Ne zavrzi 
oblek, ohrani planet! smo izvedli 
ustvarjalni delavnici. Najprej smo 
iz starih majic mamic in očkov izre-
zali prava junaška ogrinjala. Otroci 

Najmlajši pevski zbori Temeniške 
in Mirnske doline so se tudi letos 
zbrali v Podružnični šoli Dolenja 
Nemška vas. Na območni reviji naj-
mlajših pevskih zasedb, poimeno-
vani Pomladni zvončki, so zapeli 
štirje vrtčevski zbori in dva zbora 
prvega razreda osnovne šole. Pevsko 
popoldne je dopolnil Trobilni kvintet 
Glasbene šole Trebnje pod mentor-
stvom Davida Kajiča.

Na letošnji reviji so se predsta-
vili: Mavrični zborček (Vrtec Mavrica 
Trebnje) z zborovodkinjo Barbaro 
Leben, Škratovski pevski zbor vrtca 

Generalna skupščina OZN je 21. marec razglasila za 
svetovni dan Downovega sindroma, saj ta datum sim-
bolno izraža genetsko posebnost tega sindroma – doda-
ten kromosom na 21. paru kromosomov v vsaki človeški 
celici. Na ta dan je navada, da oblečemo različne noga-
vice in s tem ozaveščamo druge. Uporabniki in zapos-
leni Varstveno delovnega centra Novo mesto iz enote 
Trebnje smo ta dan obeležili s sprehodom po Trebnjem. 
Z modrimi baloni smo razveselili mimoidoče otroke. 

Ob tej priložnosti vas vabimo še na dan odprtih vrat – 
Pridi in poglej, ki bo v sredo, 21. maja, ob 10.30 v bivalni 
enoti Trebnje (Glavarjeva 5). Predstavili se bodo uporab-
niki, možen bo tudi ogled delavnic in bivalne enote. Lepo 
vabljeni. ●

21. marec – svetovni dan 
Downovega sindroma
  Martina N. Sadar, VDC Novo mesto,  
enota Trebnje

obiskovalci je v Dolenji Nemški vasi 
zapelo skoraj 200 najmlajših pevk in 
pevcev Temeniške in Mirnske doline. 

Območno revijo je strokovno 
spremljala Barbara Lotrič, ki se je 
po zaključenih nastopih pogovo-
rila z zborovodkinjami in jim predala 
napotke za nadaljnje delo. Zbrane je 
na prireditvi pozdravila vodja podru-
žnične šole Dolenja Nemška vas 
Nadja Marn. ●

Junaška ogrinjala in maske iz odpadnega blaga
 Sara Žibert, Vrtec Mavrica Trebnje |  Vrtec Mavrica Trebnje

rabljenimi oblačili. S seboj je prinesla 
material, ki smo ga ponovno upo-
rabili, in nastali so čudoviti izdelki. 
Z njo že drugo leto uspešno sodelu-
jemo pri eko projektu in se že vese-
limo nadaljnjih ustvarjanj. ●
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Zapelo je blizu 200 najmlajših pevk in pevcev
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Studio PraprotKa
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Vrtec Sončnica na obisku 
Zeliščarskega centra v Škocjanu
  Mateja Novak, Vrtec Sončnica pri  
OŠ Veliki Gaber

Na topel sončen dan smo se Kosovirji, Potepuhi 
in nekaj Kakadujev odpravili v Zeliščarski center v 
Škocjanu. Že na avtobusu smo opazovali zanimivo 
pokrajino in veliko konjev, ki se pasejo na travnikih. 

Našo pešpot smo začeli pri zeliščnem vrtu. Ogledali 
smo si napise na tablicah in opazovali rastline, ki so že 
začele odganjati. Našli smo tudi redko rastlino pasji 
zob, ki je v Sloveniji zavarovana in vključena na seznam 
ogroženih rastlin. Pot smo nadaljevali v gledališče 
sredi gozda, kjer smo se okrepčali. Nato smo vstopili v 

Pomlad je čas, ko narava oživi, 
cvetovi zacvetijo, ptički pojejo in vse 
okoli nas postane pisano in polno 
življenja. V tem času, ko se vse pre-
buja, smo v enoti Lovrenc prip-
ravili posebno pomladno ustvar-
jalno delavnico, v kateri smo združili 
otroke, starše in vzgojitelje, da sku-
paj ustvarjamo in s tem poskrbimo še 
za čudovit izgled našega vrtca. 

Pomladna delavnica ni bila le pri-
ložnost za ustvarjanje, temveč tudi 
trenutek za povezovanje družin. 

V našem vrtcu smo med 17. in 21. 
marcem obeležili teden, namenjen 
gozdovom. Naša iztočnica je bil dan 
gozdov, ki ga praznujemo 21. marca 
– na prvi pomladni dan. Gozdni teden 
smo začeli z obiskom dveh revir-
nih gozdarjev, s katerima smo skozi 
igro in pogovor razmišljali o pomenu 
gozda in njegovem delovanju ter flori 
in favni v njem.

V gozd smo se vsakodnevno 
namenili s posebnim namenom. 
Gozdni mož nam je namreč pripra-
vil štiri košare z gozdnimi nalogami. 

Prva je bila na temo čiščenja (slika-
nica Eko Zmajček; vrečke za smeti, 
rokavice). V drugi so bile sadike 
bukovih dreves, mreža za zaščito ter 
slikanici Po čem diši gozd in Pravljica 
o gozdnem škratku. Tretja je bila na 
temo čutenja: t. i. gozdni zoomčki – 
fotografije delov gozdne igralnice, 
šotorska platna in slikanica Čarobno 
drevo – meditacijska pravljica. Četrta 
košara je vsebovala načrt lova na dre-
vesa po okolici vrtca in NTC uganke.

Otroci so z navdušenjem pobirali 
odpadke – gume, vrečke, pločevinke, 

Z druženjem otrok in staršev smo 
ustvarili vzdušje, polno smeha, igre 
in sodelovanja. Delavnica je bila 
polna različnih ustvarjalnih postaj po 
igralnicah. Na eni so otroci in starši 
ustvarili ptičke iz papirja, na drugi so 
naredili papirnate hišice in jih domi-
selno okrasili. S pomočjo različnih 
materialov, kot so barvni papirji in 
bleščice, so nastali čudoviti izdelki. 
Vsak otrok je imel skupaj s star-
šem priložnost, da s svojo domišljijo 
ustvari tudi nekaj posebnega, kar so 

prečudovito gozdno knjižnico. Knjižnica je odprta 24 ur 
na dan in nudi izbor raznoraznih knjig za vsakega, ki si 
zaželi odklop od mestnega vrveža. Na učni poti smo si 
ogledali še staro Rangusovo hišo, ki je pokrita s slamo in 
ima zanimivo pleteno ograjo okoli hiše. Dan smo zaklju-
čili na čutni poti in lesenih igralih. 

Dobre volje in prijetno utrujeni smo obljubili, da se še 
vrnemo. Bilo je prelepo. ●

Pomladna delavnica v Lovrencu
  Helena Krnc, Vrtec Mavrica Trebnje

z veseljem odnesli domov. 
Za zaključek smo se vsi skupaj 

zbrali v skupnem prostoru in zaple-
sali pomladi. Otroci so skupaj s 
starši zaplesali plesa Pri nas pa hiško 
zidamo in Polžek. ●

Gozdni teden v Vrtcu Sončnica
 Teja Avguštin in Lina Skubic, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber   
 Vanja Fajdiga

steklenice, staro železo in plastične 
embalaže, sodelovali so pri medita-
ciji in iskanju gozdnih slik (zoomčki), 
poskrbeli za zasaditev novih buko-
vih mladik in reševali gozdne NTC 
uganke, ki so jih pripeljale do različ-
nih drevesnih vrst v okolici. ●
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informacije o različnih poteh vse 
bolj dostopne, zato je pomembno, da 
pred odhodom preverimo vremen-
ske razmere in poskrbimo za ustre-
zno opremo, sploh če se na pot od-
pravljamo sami. »Naši hribi so zelo 
zahtevni, s podnebnimi spremem-
bami pa so postali izredno nevarni, 
saj so zanje značilna velika vremen-
ska nihanja. V hribe prihaja tudi vro-
čina, ki je prej tam ni bilo, zato je med 
pohodniki več izčrpanosti, nekateri 
enostavno omagajo,« opozarja in do-
daja, da se v hribe vedno odpravimo 
zjutraj.

Mežnarčič zato vabi zlasti za-
četnike, da se jim pridružite na kate-
rem od izletov, da se boste tako varno 
spoznali s pohodništvom. V trebanj-
skem planinskem društvu imajo  
13 planinskih vodnikov z različnimi li-
cencami za vodenje, ki skrbijo za var-
nost izletnikov in pohodnikov. Ob 
tem v društvu skrbijo tudi za pod-
mladek. V okviru mladinskega odse-
ka sodelujejo z Osnovno šolo Trebnje 
in Podružnično šolo Dobrnič. Od lan-
skega leta so izredno dejavni tudi Cici 
planinci in tako pod okriljem društva 
že predšolski otroci spoznavajo pred-
nosti in lepote potepanja po naravi. ●

markacijskega, v okviru katerega 
skrbijo za označevanje in vzdrževa-
nje planinskih poti v občini Trebnje 
in sosednjih občinah, kar po novem 
subvencionira država. Na obmo-
čju delovanja trebanjskega društva 
je okrog 85 kilometrov poti, za kate-
re skrbi 14 markacistov, med drugim 
tudi za med Trebanjci izredno priljub-
ljeno pot na Vrhtrebnje. Vrsto let so 
člani društva bdeli tudi nad planin-
skim domom na Vrhtrebnjem, ki pa 
so ga pred nekaj leti prodali.

Največ članov se pridružuje raz-
ličnim izletom, ki jih pripravlja dru-
štvo. Organizira mesečne pohode in 
izlete različnih težavnosti ter vsa-
ko leto tudi tradicionalna zimska po-
hoda – februarskega iz Mirne Peči na 
Vrhtrebnje in decembrskega na Ostri 
vrh. Ob tem skupaj s Planinskim dru-
štvom Polet iz Šentruperta orga-
nizirajo še zimski in letni pohod po 
Sloveniji. Kot pripoveduje Mežnarčič, 
pred vsakim izletom vodniki pogle-
dajo izbrano pot, da tako zagotovijo 
varnost skupine, ki jo peljejo na pot. 

»Danes v hribih srečuješ ljudi, 
ki prej tja niso nikoli hodili,« o vse 
bolj priljubljenem pohodništvu pri-
poveduje Mežnarčič. Kot pravi, so 

Pohodništvo postaja 
vse bolj priljubljeno
 Joži Sinur |  Božidar Zajc

Slovenci smo že od nekdaj povezani s hribi in 
pohodništvom. S prihodom pomladi in toplega 
vremena mnogi rekreacijo v telovadnicah 
zamenjajo za dejavnosti v naravi, a pomembno  
je, da se na pot podamo pripravljeni. 

Hoja in pohodništvo namreč pos-
tajata vsako leto bolj priljubljena. Ena 
od priložnosti varnega potepanja po 
naravi so tudi izleti, ki jih pripravlja-
jo v Planinskem društvu (PD) Trebnje. 
»Druženje, preživljanje časa v naravi, 
svež zrak, spoznavanje novih ljudi in 
odkrivanje novih krajev,« prednosti 
pohodništva našteva predsednik tre-
banjskih planincev Borut Mežnarčič.

Društvo, ki je bilo iz ljubezni do 
pohodništva ustanovljeno maja leta 
1977, se je z leti razvijalo. Sprva se je 
imenovalo PD Donit Trebnje oz. kas-
neje PD Tesnila Trebnje in na začetku 
je bilo največ članov prav iz vrst za-
poslenih v tovarni na Veliki Loki in nji-
hovih družinskih članov, kasneje so 
se društvu priključili tudi drugi. Pred 
dobrimi 30 leti se je društvo preime-
novalo v Planinsko društvo Trebnje, 
ki danes šteje okrog 200 članov, svo-
je prostore pa imajo v montažni stav-
bi na Gubčevi ulici v Trebnjem.

Kmalu po ustanovitvi se začeli z 
različnimi izobraževanji, saj se v dru-
štvu zavedajo, da le kakovostno izo-
bražen kader pripomore k dobri or-
ganizaciji in večji varnosti pohodov, 
ki jih pripravljajo. 

PD Trebnje ima sicer šest raz-
ličnih odsekov, med njimi tudi 
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jih nosimo, so neizbrisni zapisi naših preteklih izku-
šenj. Nekatere so vidne, druge skrite globoko v nas ...«  
Razstavo si je mogoče ogledati do konca maja. ●

Moja brazgotina, moje življenje
  Brane Praznik, Društvo likovnikov Trebnje

V pritličju Galerije Ana v ZD Trebnje je od sredine 
marca odprta razstava Moja brazgotina, moje življenje, 
ki jo je Društvo likovnikov Trebnje postavilo v sodelova-
nju z ZD Trebnje in Slovenskim društvom Transplant. Gre 
za humanitarno društvo, ki združuje bolnike s presaje-
nimi organi in tkivi, njihove svojce in medicinsko osebje.

Odprtje razstave je bilo prepleteno z glasbo in 
pozdravnimi nagovori, ki so segli do srca. Danica Avsec 
iz Slovenija-transplant se je vseh prisotnih dotaknila z 
besedami, v katerih sta se povezovala strokovnost in 
sočutje. Razstavo je odprl Trebanjec Miha Gašperin, pre-
jemnik srca, ki je med drugim povedal: »Brazgotine, ki 

Materinski dan za vso družino
 Maja Sušin, Kulturno društvo Trebnje   
 Valerija Jarm 

Zadnji petek v marcu so v trebanjskem kulturnem 
dnevu odmevali pesem, lepa beseda in ples, s katerimi 
so se manjši in večji otroci želeli zahvaliti mamam in 
očetom. Nastopil je Otroški pevski zbor iz Podružnične 
šole Šentlovrenc, ki ga vodi Uroš Primc. Starejši učenci 
iz Osnovne šole Trebnje so pod mentorstvom Milanke 
Merzel in Petre Šijanec pripravili deklamacije in raz-
mišljanja o luči in svetlobi v naših življenjih. Zaplesale 
so male mažoretke Mažoretno-plesne skupine Vrtca 
Mavrica Trebnje pod vodstvom Petre Slak in Nuše 
Erjavec. Popoldansko druženje je s pesmima zaključila 
vokalna skupina Soreline. 

Leo Fortis navdušil na Dvoru pri 
Žužemberku
 Tanja Benedik, MePZ Leo Fortis   
 Jadranka Meglen

Mešani pevski zbor Leo Fortis se je z dirigentom 
Gregorjem Klančičem 28. marca z veseljem odzval vabilu 
Kulturnega društva Dvor, ki je ob materinskem dnevu 
pripravil prijeten dogodek – koncert Mama je ena sama. 
Na koncertu sta v nabito polni večnamenski dvorani 
nastopila domači Mešani zbor Dvor ob Krki (dir. Jernej 
Fabijan) in Otroški zbor Dvor ob Krki (dir. Tjaša Primc) s 
kar nekaj skladbami, posvečenimi mamam. Trebanjski 
Leo Fortis pa se je predstavil z Malo jazzovsko mašo, s 
slovenskimi ljudskimi in dvema afriškima skladbama. Pri 
zadnji so se trebanjskim pevcem pridružili člani OPZ, ki 
so vidno uživali in ob tem navdušili svoje najdražje. Na 

Prireditev je organiziralo Kulturno društvo Trebnje, 
Simona Koščak, ki je dogodek povezovala, pa se je ob 
koncu zahvalila tudi tistim, ki jih nismo videli nasto-
pati, so pa Materinski dan za vso družino omogočili: 
Občini Trebnje, Župniji Trebnje, ZKD Trebnje in JSKD OI 
Trebnje. ●

koncu so vse mamice in pevke presenetili še s cvetlicami.
Leo Fortis tudi sicer nadaljuje svoja sodelovanja z 

različnimi izvajalci. Decembra so na koncertu sodelovali 
z zasedbo Drugi vagon in skupino Plateau družina, ki je 
zbor povabila tudi k sodelovanju na velikem koncertu ob 
izidu drugega albuma, ki bo 23. aprila ob 20. uri v Kinu 
Šiška. ●
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občnem zboru je bilo izvoljeno tudi novo vodstvo društva 
s predsednikom Juretom Lindičem na čelu. Zaslužnim 
članom so podelili značke in priznanja za dolgoletno 
delo v društvu in izven njega. Največ aplavza so prejeli še 
živeči ustanovni člani Jože Trlep st., Ignac Breznikar in 
Janez Fortuna. Dogodku so se pridružila tudi prijateljska 
društva ZŠAM iz Žiri, Slovenskih Konjic in Metlike. ●

Taborniki Rodu sivih jelš 
smo imeli konec februarja prvo 
večdnevno akcijo v letu 2025 po 
imenu Zimovanje. Akcija je potekala 
na temo trubadurjev, srednjeveških 
pesnikov, ki so dvorili grajski prin-
ceski. Program je bil čez celo akcijo 
tematsko obarvan. 

V petek, 21. februarja, smo 
se zbrali na železniški postaji v 
Trebnjem in se z vlakom zapeljali do 
Šentlovrenca. Udeleženci in spre-
mljevalci so od tam začeli pohod do 
koče. Sledila je vselitev, večerja in 
večerni program. Ob 22. uri smo se 
odpravili spat. 

Peta predstava 25. sezone otro-
škega abonmaja Levček je potekala 
v četrtek, 13. marca, v Kulturnem 
domu Trebnje. Predstava Velik 
lonec, majhna miš je nadomestila 
predstavo po programu abonmaja. 
Gre za glasbeno uprizoritev, ki je 
nastala kot preplet kratkih pesmi, 
pravljic in izštevank priljubljene slo-
venske pisateljice, pesnice in pravlji-
čarke Anje Štefan. Poezija, glasba, 

V soboto smo jutro začeli s telo-
vadbo, ki ji je sledil jutranji zbor. Nato 
smo imeli zajtrk, po katerem smo 
se odpravili na celodnevni pohod do 
ruševin gradu Turn pri Gabrski Gori. 
Po vrnitvi nazaj v kočo smo pojedli 
kosilo in nadaljevali s programom 
do večerje, ki ji je sledil krst novih 
tabornikov. 

V nedeljo po zajtrku smo imeli 
gozdno šolo. Nato je sledilo kosilo 
in pospravljanje koče. Akcijo smo 
zaključili ob 17. uri.

Zahvaljujemo se Gostilni 
Rakar za nadvse okusno petkovo 
večerjo, Lovski družini Velika Loka 

gibi in likovnost so se v predstavi sto-
pili v harmonično celoto, ki je obisko-
valce popeljala na nepozabno popo-
tovanje, polno domišljije in čudes.

Predstavo Mizica pogrni se ali 
Pravce iz Benečije, ki je odpadla 
zaradi bolezni igralca, bomo posku-
šali uvrstiti v program nove abonmaj-
ske sezone, ki jo pripravlja Zveza kul-
turnih društev Trebnje. ●

50 let ZŠAM Trebnje
 Leon Lobe, SPVCP Občina Trebnje |  Jože Trlep ml.

V Galaksiji Trebnje je v nedeljo, 16. marca, potekal 
50. občni zbor Združenja šoferjev in avtomehanikov 
(ZŠAM) Trebnje, na katerem so slovesno obeležili častit-
ljiv jubilej. 

Društvo pokriva območje delovanja nekdanje skupne 
občine, ki je sedaj razdeljeno na občine Trebnje, Mirna, 
Šentrupert in Mokronog - Trebelno. Poleg osnovnega 
poslanstva kolegi iz ZŠAM Trebnje vsako leto pomagajo 
ob prvih šolskih dnevih, ko skrbijo za varnost otrok in 
udeležencev v prometu, ter ob preventivnih akcijah in 
ostalih dogodkih na področju varnosti prometa. 

Slavnostnega dogodka sta se udeležila tudi župa-
nja Občine Trebnje Mateja Povhe in predsednik SPVCP 
Občina Trebnje Leon Lobe, ki sta iz rok gostiteljev pre-
jela priznanji za predhodno sodelovanje. Na omenjenem 

Zimovanje trebanjskih tabornikov
 Dejan Jarc |  Špela Grmovšek

Velik lonec, majhna miš
  Mojca Femec, ZKD Trebnje

za gostovanje v koči na Zagriču, 
Dobrotam Dolenjske za izposojo 
kombija in vsem prostovoljcem, ki so 
omogočili to akcijo. ●
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svoje možgančke in tako poskrbeli, 
da so razmigali celo telo. Na drugi 
postaji so Cici planinci iskali pare, 
velike slike gozdnih živali. Pri igri 
so uživali tako otroci kot starši. Na 
gozdni jasi jih je čakal še kamišibaj 
z novo zgodbo Zaljubljeni zvonček, 
ki je imela poučno naravovarstveno 
noto, da se rožic v naravi ne trga, 
ampak samo gleda in občuduje.

Čas je hitro minil in že so bili na 
koncu poti, kjer jih je čakala malica in 
obvezen žig v Cici knjižico. ●

Na Čatežu v tamkajšnjem vinogradniškem turistič-
nem društvu že vrsto let 19. marca, ko godujejo Jožice in 
Jožeti, organiziramo pohod po okoliških gričih. Letos se 
ga je udeležilo deset godovnikov.

V večstoletni zgodovini krščanstva se je Jožefovo 
praznovalo in se še praznuje kot zapovedani pra-
znik, pojmujemo ga tudi kot god zavetnika slovenske 
dežele. Pobudo za pohode je že pred desetletjem dal 
Jože Vencelj, ki je eden od ustanovnih članov čateškega 
vinogradniškega društva, glavni namen pa je druženje in 
rekreacija ter priložnost, da se umaknemo od računalnika 
in televizije.

Ker je kar nekaj vinogradnikov s tem imenom, novih 
krščencev pa skoraj ni več, imamo zato še večjo željo, 
da ohranjamo tovrstno druženje in častimo zavetnika po 
okoliških zidanicah naših lepih dolenjskih gričev. ●

K nam počasi, a vztrajno pri-
haja pomlad. Tudi najmlajši člani 
Planinskega društva Trebnje so 
dočakali topel in sončen popoldan. 
Zbrali so se v četrtek, 20. marca, na 
parkirišču trgovine Vita na Studencu 
in se dobre volje odpravili po marka-
cijah v gozd. 

Že na začetku gozda so jih na goz-
dni stezi čakale ovire, ki pa so jih 
otroci premagali brez velikih težav. 
Na prvi postaji so jih čakale uganke. 
Starši so uganke brali, otroci pa so 
jih ugibali. Z ugankami so razmigali 

Torkov pohod v Velikem Gabru
 Justina Zupančič, DU Veliki Gaber |  Tone 
Fortuna

Člani DU Veliki Gaber z vodjem pohodniške sekcije 
Tonetom Miklavčičem so 18. marca organizirali pohod v 
okolici Velikega Gabra. Udeležilo se ga je 220 članov iz 
društev Dolenjske in Bele krajine. To je bil že 92. pohod 
v sklopu pohodov Spoznajmo Dolenjsko in Belo krajino.

Veliko pohodnikov se je do Velika Gabra pripeljalo z 
vlakom. Pogostili so jih s pecivom, ki so ga napekle čla-
nice pohodniške sekcije ter krajanke Velikega Gabra in 
okolice, na zaključku pa so pohodnike presenetili še s 
kulturnim programom. Učenci OŠ Veliki Gaber so pod 
mentorstvom Vesne Simonič zaigrali avtorsko gledališko 

igro Rešimo sonce. Velika skupina harmonikarjev z učite-
ljem Gašperjem Štrusom pa je zaigrala kar nekaj skladb, 
ob katerih so pohodniki veselo prepevali. ●

Jožetov pohod na Čatežu
 Jože Golob, VTD Čatež |  Marija Korelec

Aktiven sprehod Cici planincev
  Brigita Jenkole, PD Trebnje



Trebnje • društva  21

Člane zbora sta nagovorila tudi gosta, predsednica DU 
Trebnje Darinka Krevs in predsednik DU Žužemberk 
Anton Novak.

Martina Podlesnik je predstavila še delovanje UTŽO 
na trebanjskem CIK-u in člane povabila k vpisu, Sonja 
Umbergar, predsednica, pa je predstavila društvo ETD. ●

Občni zbor DU Veliki Gaber
 Justina Zupančič, DU Veliki Gaber   
 Tone Fortuna

Člani DU Veliki Gaber smo imeli 22. februarja redni 
letni občni zbor na Turistični kmetiji Fajdiga v Temenici. 
Udeležilo se ga je 115 od 212 članov. Harmonikarji GŠ 
Gašperja Štrusa in deklamatorka Lojzka Miklavčič so 
pripravili kratek uvodni kulturni program. Člani so pred-
hodno dobili brošuro z zapisom, katere dejavnosti so se 
odvijale v preteklem letu ter že načrtovane dejavnosti 
za leto 2025. Vodje sekcij so podali podrobna poročila o 
delu, člani pa so lahko podali še pobude. 

Predsednik DU Marjan Anžlovar je pohvalil delovanje 
posameznih sekcij in povabil še ostale člane k udejstvo-
vanju in pristopu v posamezne sekcije. Občnega zbora 
se je udeležila tudi županja Mateja Povhe in v nagovoru 
pohvalila delovanje društva in poudarila dobro sode-
lovanje z občino. Zbora sta se udeležila tudi predse-
dnik KS Veliki Gaber Ignacij Kastelic in podpredsednik 
Jože Hribar. Predsednik je v nagovoru poudaril naklo-
njenost delovanju društva in dobro sodelovanje s KS. 

Redni in hkrati volilni občni zbor DU Velika Loka, 
ki je bil tudi letos na Čatežu in ga je kot običajno vodil 
Jože Klemenčič, je bil vsaj za vodstvo društva stresen. 
Preprosto zato, ker je predsednik društva, ki je upo-
kojence vodil dvanajst let, že na sestanku Upravnega 
odbora najavil, da ne bo ponovno kandidiral, saj ga pri 
delovanju ovira načeto zdravje. UO žal doslej ni našel 
kandidata, ki bi prevzel to dolžnost, tako da je bil občni 
zbor prisiljen podaljšati mandat sedanjemu vodstvu.

Na novo so tako izvolil samo predsednika Častnega 
razsodišča in novega člana te sestave. Žal v zad-
njem obdobju zaradi kadrovskih težav v društvih to ni 
osamljeni primer, saj je vodenje društev, tudi zaradi 
skromne finančne podpore, vse bolj zahtevno. ●
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Občni zbor DU Velika Loka
  Brane Praznik



ki nam olajša delo. Eno od osnovnih 
sredstev pri našem delovanju je gasil-
sko vozilo. Obstoječe vozilo se je že 
postaralo do te mere, da smo se člani 
društva morali odločiti za novega. 
Odločitev o nakupu sodobnejšega in 
zmogljivejšega vozila GVV-1 (gasilsko 
vozilo z vodo in visokotlačno črpalko) 
je predmet Dolgoročnega plana opre-
mljanja gasilskih društev v občini 
Trebnje, kar pomeni, da naložbo 
novega vozila s pomočjo GZ Trebnje 
sofinancira tudi Občina Trebnje. 
Novo vozilo bo pripomoglo k boljši 

Prostovoljno gasilsko društvo 
Občine ima 90-letno tradicijo. V vseh 
teh letih skrbimo za razvoj gasilstva 
in požarno varnost na območju 14 
vasi, ki spadajo v tri krajevne skup-
nosti občine Trebnje: Knežja vas, 
Štefan in Velika Loka. Poleg inter-
vencij v domačem požarnem oko-
lišu sodelujemo tudi na dogodkih 
območja sektorja, ki ga pokrivamo 
s sosednjimi društvi Velika Loka, 
Šentlovrenc, Čatež in Trebanjski Vrh.

Za uspešno delovanje potrebu-
jemo usposobljen kader in opremo, 

V športni dvorani OŠ Bršljin Novo 
mesto so v soboto, 29. marca, zaklju-
čili letošnje pokalno tekmovanje v 
spajanju sesalnega voda, na kate-
rem je v celotnem ciklusu sodelovalo 
16 tekmovalnih enot članov in devet 
enot članic. To je bil že dvanajsti cikel 
pokalnih tekmovanj v spajanju sesal-
nega voda za pokal Gasilske zveze 
Slovenije.

Tekmovanja so od januarja do 
marca potekala v organizaciji petih 
prostovoljnih gasilskih društev po 
Sloveniji.

Najboljša tri mesta so pri čla-
nih v celotnem ciklusu za leto 2025 
dosegle naslednje tekmovalne 
enote: PGD Starše 1, PGD Lukovek in 
PGD Čušperk.

Sicer je ekipa PGD Lukovek pred 
tem slavila na 11. tovrstnem tek-
movanju Gasilske zveze Trebnje 
(hkrati je štelo tudi za pokal Gasilske 
regije Dolenjska), ki so ga gos-
tili prav v Lukovku, sodelovalo je 43 
ekip.  Gostitelji, PGD Lukovek, vsako 
leto podelijo tudi prehodni pokal. Pri 
članicah so ga znova osvojile članice 

Ekipa PGD Lukovek osvojila skupno 2. mesto
 Mojca Femec, Gasilska zveza Trebnje |  David Čeh

učinkovitosti gašenja začetnih poža-
rov. Služilo bo tudi na vseh ostalih 
intervencijah, prav tako pa bo v dru-
štvu koristilo v preventivne namene.

Četrtek, 6. marca, je bil dan, 
ko smo vozilo pripeljali v gasilsko 
garažo. Ob tej priložnosti se je spre-
jema udeležilo veliko število gasil-
cev sosednjih društev sektorja, ki so 
poskrbeli za vodni slavolok, številni 
krajani pa so skupaj z nami pozdravili 
novo pridobitev društva. ●
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PGD Ivančna Gorica, pri članih pa 
so ga  zadržali gostitelji v domačem 
društvu.

Na ekipo PGD Lukovek smo izje-
mno ponosni. ●

 Mojca Femec |  Jure Medvešek
V Velenju je prvo aprilsko soboto potekal 23. državni 
kviz gasilske mladine. Med 110 ekipami je bilo tudi pet 
ekip iz društev Gasilske zveze Trebnje. Pionirji PGD 
Velika Loka so dosegli 13. in pionirji PGD Občine 34. 
mesto, mladinci PGD Štatenberk 38. mesto, pripravniki 
PGD Dobrnič 20. in pripravniki PGD Trebelno 7. mesto. 
Čestitke tekmovalcem in tekmovalkam ter njihovim 
mentorjem oz. mentoricam.

 Mojca Femec |  Miha Kranjc
Poveljstvo Gasilske zveze Trebnje se je odločilo za 
usposabljanje s področja elektrike in fotovoltaike. 
Usposabljanje je potekalo v nedeljo, 23. marca, v 
Trebnjem, izvajalca sta bila Žiga Žlogar in Tomaž Ažbe. 
Z nedeljskim usposabljanjem so udeleženci pridobili 
koristna znanja za varno in uspešno posredovanje na 
intervencijah. Usposabljanja se je udeležilo 46 gasilk 
in gasilcev iz 21 od 28 PGD GZT. 

V garažo PGD Občine pripeljali novo vozilo GVV-1
 Tanja Gorec, PGD Občine |  Arhiv PGD Občine
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Kegljanje
  Niko Goleš

Na kegljišču v Litiji je na posame-
znem državnem prvenstvu za deklice 
v II. kategoriji (rojene od 1. 7. 2013 
do 30. 6. 2015) pod vodstvom tre-
nerke Milene Veber Jarc nastopila 
najmlajša trebanjska kegljačica Taja 
Zupančič Mišič. V disciplini 120 luča-
jev na polno je izboljšala svoj osebni 
rekord na 567 podrtih kegljev. 

Dvoranski nogomet
  Smiljan Pristavnik,  
OŠ Trebnje

OŠ Trebnje se je 25. marca ude-
ležila regijskega prvenstva v dvo-
ranskem nogometu v Novem mestu. 
Učenke so se najprej pomerile z OŠ 
Brusnice in jo premagale s 5 : 0. V 
drugi tekmi so se pomerile z doma-
činkami OŠ Drska in jih prav tako 
premagale z 2 : 0. V polfinalu so jih 
čakale učenke OŠ Šentjernej, ki so se 
celo tekmo branile, naše učenke pa 
kljub lepim priložnostim niso uspele 

Nogomet
 Dejan Benčina |  Arhiv NK Trebnje

Ker v Nogometnem klubu Trebnje stremimo k razvoju 
in napredku, so tudi letos naše mlajše selekcije v zimskih 
ligah odigrale veliko število tekem in se odlično odrezale.

Čestitke vsem fantom, dekletom, trenerjem, podpor-
nikom (staršem) in seveda vsem strokovnim delavcem.

U13 – Zimska liga v organizaciji NK Vrhnika: Zaključili 
smo na odličnem 3. mestu.

U11 – Zimska liga NKIBLJ1975: V izjemno težki skupini 
smo kljub zmagi v zadnjem krogu nad ND Gorica ostali le 
korak do polfinala.

U10 – Zimska liga NKIBLJ1975: Končali smo v drugem 
delu lestvice.

U9 – Zimska liga NKIBLJ1975: Končali smo takoj za 
najboljšimi na 4. mestu.

U8 – Zimska liga NKIBLJ1975: V ligi smo imeli dve 
ekipi. S prvo smo v igri številk zasedli vrhunsko 2. mesto, 
z drugo ekipo pa smo končali v drugem delu lestvice.

Rozi Flisar (75) je na Vodnjakovem 
turnirju v Novem mestu osvojila 8. 
mesto. 

Na prvenstvu Območne tekmo-
valne skupnosti Dolenjske in Bele 
krajine (Vodnjak, Portoval), ki je štelo 
za kvalifikacije za nastop na držav-
nem prvenstvu, se žal našim izbran-
kam ni uspelo uvrstiti med prve štiri.

V 1. B državni ligi zahod za ženske 
so naše Trebanjke osvojile deveto 
mesto. ●

Velika zahvala gre staršem, ki podpirajo svoje otroke 
v želji po napredku, samostojnosti na nogometnih in 
življenjskih poteh. Zabave, igre, učenja in tekem pri NK 
TREBNJE ne zmanjka niti v zimskem času.

Otroci in starši vabljeni v našo nogometno družino, ki 
trenutno šteje že prek 250 otrok. ●

zadeti. Zmagovalca so odločili 
kazenski streli. Naše učenke so bile 
bolj zbrane in zmagale z 2 : 1. V finalu 
jih je ponovno čakala OŠ Drska, ki je 
tokrat igrala bolj obrambno, zato se 
je tudi ta tekma končala brez zadet-
kov. Kazenske strele so naše učenke 
ponovno izvajale bolj zbrano in zma-
gale z 1 : 0. 

Tako so tudi naše mlajše učenke 
(kot fantje) postale regijske prvaki-
nje. Najboljša strelka turnirja je bila 
Frida Grozina s štirimi zadetki. Za OŠ 
Trebnje so igrale: Dalila Bećirević, 

Frida Grozina, Naja Šavrič, Kaja 
Sotlar, Ema Ule, Elin Selan, Ana 
Primc, Lina Sarhatlić in Kim Lavrič. 
●



24  šport/oglasi • Trebnje

Rokomet 
 Dominik Pekeč, RK Trimo Trebnje 

Članska ekipa Rokometnega kluba Trimo Trebnje je 
v zaključni fazi uvodnega dela končnice za prvaka Lige 
NLB. Pred trebanjskimi rokometaši so še tri zahtevna 
srečanja, ki bodo vplivala na nadaljnje razplete boja za 
prvaka.

V soboto, 19. aprila, se bodo levi odpravili na gostova-
nje v Slovenj Gradec, že čez en teden pa športno dvorano 
Mokronog čaka DANA spektakel. V petek, 25. aprila, bo 

 Dominik Pekeč, RK Trimo Trebnje  
 Arhiv RK Trimo Trebnje 

Mladi rokometaši iz Trebnjega v letošnji sezoni držav-
nega prvenstva nadaljujejo z odličnimi nastopi in vidnim 
napredkom. Njihove predstave so odraz kakovostnega 
in predanega dela v rokometni šoli mladih levov.

Mladinska ekipa trenutno zaseda sredino lestvice, 
kar pomeni, da si bo tudi v prihodnji sezoni zagotovila 
nastope med prvoligaško elito. Uspešni kadeti ostajajo 
na samem vrhu lestvice in potrjujejo svojo moč v kon-
kurenci. Ekipa starejših dečkov A se borbeno poteguje 
za čim boljšo uvrstitev v razponu od 9. do 16. mesta, 

ob 20. uri v domači dvorani na sporedu spektakel proti 
večkratnim državnim prvakom iz Celja. Uvodni del konč-
nice za prvaka bodo Trebanjci zaključili v nedeljo, 4. 
maja, ob 18. uri na gostovanju pri ekipi Riko Ribnica. 

V letošnjo končnico za prvaka se je uvrstilo osem naj-
boljših ekip rednega dela, ki so razdeljene v dve skupini 
po štiri. V skupini A nastopajo LL Grosist Slovan, Gorenje 
Velenje, Krka in Urbanscape Loka, v skupini B pa poleg 
Trima še Celje Pivovarna Laško, Slovenj Gradec in Riko 
Ribnica. ●

medtem ko imajo starejši dečki B še vedno možnost uvr-
stitve na zaključni turnir najboljše četverice v državi.

Vse selekcije kažejo zrelost, povezanost in športni 
duh, kar nas navdaja z optimizmom za prihodnost tre-
banjskega rokometa. ●

10.5.2025

ŽELIŠ PORAVNATI ZOBE?

Nevidni zobni aparati

t: 07 / 30 444 77
info@zoboestetika.si

Naroči se na:

Dan odprtih vrat 

Akcija!



Ulice, ceste in trgi našega mesta: 
Pehanijeva ulica

 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Lovro Pintarič, dLib.si

V Trebnjem so Pehanijevo ulico dobili z Odlokom o dopolnitvi 
odloka o označevanju ulic, cest in trgov v naselju Trebnje (objavljen 

20. aprila 1988 v Skupščinskem Dolenjskem listu). Trebnje je edini 
kraj v Sloveniji s Pehanijevo ulico. 

Ta je dokaj kratka (128 m) in šte-
je 10 hišnih številk. Je vzporedna 
Glavarjevi ulici, pravokotno pa jo 
zaključujeta Vegova ulica in križi-
šče Jurčičeve ulice in ulice, poime-
novane Reber.

tudi dolgoletni učitelj na Babiški šoli 
v Ljubljani in predavatelj na Ljudski 
univerzi. Po upokojitvi je pravza-
prav do konca svojega življenja na 
Polikliniki v Ljubljani opravljal služ-
bo ginekologa. Umrl je 28. januarja 
1964 v Ljubljani. 

Njegov brat Hubert (rojen 1. no-
vembra 1900 v Trebnjem) je bil dok-
tor biologije in medicine. Študiral je 
v Ljubljani, na Dunaju, v Zagrebu in 
Gradcu. Leta 1937 je postal docent 
za histologijo in embriologijo na lju-
bljanski Medicinski fakulteti. Leta 
1945 je pričel s službovanjem kot 
izredni in 1965 kot redni profesor 
Medicinske fakultete. Med letoma 
1955 in 1957 je bil na tej fakulteti tudi 
dekan. Od leta 1941 do 1973, ko se 
je tudi upokojil, je organiziral in vo-
dil biološki inštitut. Zasnoval in pre-
daval je predmet humana genetika, 
v Slovenskem zdravniškem društvu 
pa je bil soustanovitelj sekcije za 
humano genetiko. Bil je prvi direk-
tor Inštituta za biologijo v Ljubljani 
(1961–1966), študentom biologije pa 
je predaval primerjalno anatomi-
jo vretenčarjev in splošno zoologi-
jo. Bil je tudi strokovni prevajalec in 
pisec poglavij v strokovnih knjigah. 
V Novem mestu je bil Hubert Pehani 
sošolec bodočega zdravnika, pisa-
telja in dramatika Slavka Gruma, s 
katerim sta kot študenta na Dunaju 
skupaj tudi stanovala. Tako je bil 
prav on prvi bralec Grumovih spi-
sov. Hubert Pehani je umrl 17. febru-
arja 1995 v Ljubljani. ●

V slovenskem šolstvu, medici-
ni in znanosti je svoje pomembne 
sledi pustilo več članov trebanj-
ske družine Pehani. Friderik Pehani 
je bil od leta 1883 učitelj in kasneje 
tudi nadučitelj na dvorazredni ljud-
ski šoli. Bil je tudi posestnik. Njegov 
sin Pavel, ki se je rodil 12. aprila 1899 
v Trebnjem, je bil eden najvidnejših 
ginekologov pri nas. Uveljavil se je 
kot zelo dober porodničar in opera-
ter. Pri svojem delu je uvedel nove 
terapevtske in diagnostične meto-
de. Izsledke svojega dela je objavljal 
v Zdravstvenem in Zdravniškem 
vestniku, različnih zbornikih ter 
Babiškem vestniku. Najprej se je 
zaposlil v Bolnici za ženske bolez-
ni v Ljubljani. Leta 1935 je speciali-
ziral iz ginekologije in porodništva 
ter istega leta postal primarij gi-
nekološko-porodniškega oddelka 
bolnišnice v Celju. Razen med dru-
go svetovno vojno je oddelek vo-
dil vse do upokojitve leta 1959. Bil je 
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Pavel Pehani  Hubert Pehani



Za mladino

Za odrasle
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Stephen King:  
PRAVLJICA 
(Hiša knjig, 2025)

Mojster pripovedništva Stephen 
King v tej uspešnici poseže v globine 
domišljije in nam postreže s čarob-
nim romanom o mladeniču, ki pode-
duje ključe vzporednega sveta, v ka-
terem se odvija vojna med dobrim in 
zlom in kjer je na kocki marsikaj – tudi 
za naš svet.

Paolo Cognetti:  
SPODAJ V DOLINI
(UMco, 2025)

Cognetti z osupljivo pripove-
dno močjo opeva krhka življenja, iz-
gubljena v jezi, alkoholu in skrivnem 
magnetizmu, ki jih vleče navzdol. 
Pod težo človeške zlobnosti, ob reki 
Sesiji ali kjerkoli po svetu, tiho trpijo 
ljudje, živali in drevesa.

Aprilske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje

David Solomons:  
MOJA UČITELJICA ŠPORTA JE 
VESOLJKA, KI HOČE ZAVLADATI 
SVETU 
(Učila, 2025)

Luka ve, da bodo vesoljci, zak-
rinkani v učiteljice športa, vsak čas 
napadli Zemljo, toda ali mu bo kdo 
prisluhnil? Seveda ne! Luka mor-
da nima supermoči, vendar ga to 
ne bo ustavilo, da ne bi poskušal 
rešiti sveta! Zato sklene vprašlji-
vo zavezništvo s samooklicanim 
Superhudobcem, da bi rešil svet.

Karma Wilson:  
MEDVED ODKRIJE JAJCA 
(Morfemplus, 2025)

Medved in prijatelji med spreho-
dom po zeleni jagodni dolini na dreve-
su odkrijejo gnezdo, v katerem tašči-
ca vali svoja jajca. V ločju med trstiko 
leži račje gnezdo z jajci. V grmu kraj 
poti pa žalostna škrjančica skače 
sem in tja: »Jajca so izginila! Kje so? 
Kam so šla?«

David Walliams:  
ASTROBUČMAN 
(Mladinska knjiga, 2025)

Znanstveniki so menili, da je 
Bučman popoln šimpanz za polet v 
vesolje. Želeli so namreč ugotoviti, 
kaj se zgodi, če opica obkroži Zemljo. 
Prepričani so bili, da z Bučmanom za 
krmilom vesoljskega plovila ne more 
iti nič narobe. Izkazalo se je, da lahko 
gre narobe prav vse! ●

Karel Gržan:  
KAKO MISLITI TA SVET DRUGAČE! 
(Sanje, 2025)

Najnovejšo knjigo Karla Gržana 
lahko razumemo kot velik, globok po-
klon spregledani veličini naše notra-
nje biti. Poslanstvo te knjige je, da bi 
se z njeno pomočjo v nas prebudil duh 
svobodnega orla.
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Sestavine za kvašeno testo: 

	200 g	 tople vode	

	200 g	 hladnega mleka

	 1	 zravnana žlica sladkorja

	 1	 zvrhana žlica luščin indijskega 
		  trpotca (nemletega)

	 1/2	 kocke svežega kvasa  
		  (ali 1 zavojček suhega)

470 g		 brezglutenske zmesi,  
		  namenske za kvašeno  
		  testo	

	 50 g	 mehkega masla (ali masti)

	 50 g 	 sladke smetane

	 1 	 celo jajce

	 15 g	 soli

 
Sestavine za nadev: 

	500 g	 skute	

100 g		 sirnega namaza

	 • 	 Šop nasekljanega čemaža

	 • 	 Sol 

	 •	 Jedilne rožice za dekoracijo 
		  (trobentice, vijolice,  
		  drobnocvetne mačehe ...) 

	 •	 1 jajce za premaz 

Postopek:

V posodo damo vse sestavine po 
vrsti hkrati in jih zgnetemo v voljno 
mehko testo. Med gnetenjem pripra-
vimo nadev iz skute, sirnega namaza 
in čemaža. Solimo po okusu. 

Testo takoj oblikujemo na ra-
hlo pomokani površini in ga razva-
ljamo na pravokotnik, debeline pet 
milimetrov. 

Nadev premažemo po razva-
ljanem testu od roba do roba, le na 
zgornjem robu pustimo dva centime-
tra prostora. 

Dodatno: 

•	 Za različico s pšenično moko  
(ali pirino, mešano moko, 
namensko ...) uporabite razmerje 
500 g moke : 150 g mleka : 150 g 
vode.

•	 Namesto čemaža lahko uporabite 
tudi drobnjak ali pa skuto začinite  
z zelišči po svojem okusu. 

•	 Za sladke zajčke lahko povečate 
količino sladkorja v testu na 5 žlic 
in zmanjšajte sol, nadev pa lahko 
naredite po vaši želji (orehov, 
pehtranov, makov, kokosov, 
lešnikov, čokoladni ...). 

Ušeska nekoliko stisnemo, da ni pros-
tora med nadevom in testom. Zajčke 
nato pokrijemo s prtičem in vzhajamo 
na toplem (med 24 °C in 27 °C) približ-
no 30 do 40 minut, medtem segreje-
mo pečico na 190 °C, zgornje in spo-
dnje gretje, brez ventilacije. 

Vzhajane zajčke premažemo s 
stepenim jajcem in jih pečemo 25 
do 30 minut do zlato rumene barve. 
Pečene zajčke takoj po peki prema-
žemo z maslom, da se zasvetijo, in jim 
naredimo kronico iz jedilnega cvetja. 

Najboljši so še nekoliko mlačni, 
hladne pa lahko tudi pogrejemo. ●

Testo po dolžini zvijemo v rola-
do. Za lažje razrezovanje priporočam 
močan sukanec ali nit. Rolado razre-
žemo na 12 enakomernih rolic.

Dva pekača obložimo s papirjem 
za peko. Rolice položimo na pekač z 
licem navzgor, pozorni smo na raz-
mak med njimi. 

Rolicam nato odvijemo prvi za-
voj in ga zgibamo v zajčja ušeska. 

Na bogato obloženi mizi za veliko noč nikakor 
ne smejo manjkati zajčki s skuto in čemažem. 
Potici ne bomo delali konkurence, bodo pa zajčki 
prikupen dodatek praznični pojedini.

Velikonočni zajčki s 
skuto in čemažem
  Vanja Štrumbelj
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»Vrtičkanje, prtičkanje« na ogled  
v Škofji Loki
 Joži Sinur |  Osebni arhiv ZH

Mlada tekstilna oblikovalka Zala Hrastar, ki prihaja iz 
Jezera pri Trebnjem, se je veselila novega uspeha. Med 
11. in 22. marcem je v Rokodelskem centru DUO Škofja 
Loka razstavljala izbrane kose magistrske kolekcije 
»Vrtičkanje, prtičkanje«, ki je bila decembra lani nagra-
jena s fakultetno Prešernovo nagrado. Razstava je zdru-
ževala trajnostni oblikovalski pristop in umetniški raz-
mislek o minevanju, hkrati pa spodbujala premislek o 
pomenu vsakdanjih predmetov, ki nosijo zgodbe prete-
klih generacij.

Omenjena kolekcija se osredotoča na hišne tekstilije, 
kot so robčki, prti, kuhinjske krpe in posteljnina – pred-
mete, ki so nekoč imeli pomembno vlogo v gospodinj-
stvih, a so sčasoma izgubili vrednost. S tehniko kolaža 

jih je rekonstruirala, prepletala preteklost in sedanjost 
ter jih postavila v nov, sodoben kontekst. Nostalgični 
vzorci in barve oživljajo spomine ter poudarjajo pomen 
ohranjanja tekstilne dediščine. 

Zala Hrastar je sicer magistrica oblikovanja teksti-
lij in oblačil, ki ustvarja pod blagovno znamko upciklira-
nih oblačil MORJA. Skozi svoje delo raziskuje spomine, 
vsakdanje predmete in vrednost pozabljenega. ●

Poklon staršem 
 Petra Malenšek, Hiša otrok Trebnje   
 Aleksandra Ribič

V Hiši otrok Trebnje je imel marec tudi tokrat pridih 
pozdrava pomladi in čaščenja življenja, ki ga ta ozna-
nja na vsakem koraku. Za nas najpomembnejše pa je 
zagotovo naše lastno, ki so nam ga podarili starši, zato 
smo jih v ta namen povabili medse in se jim poklonili z 
druženjem. 

V mlajši skupini smo ločeno gostili očete in mame ter 
jim pokazali, kaj najraje počnemo v vrtcu, jih razveselili s 
petjem in druženje zaključili s posladkom. V starejši sku-
pini pa smo za starše pripravili prireditev, na katero smo 
se pripravljali s posebno vnemo in veliko truda, ki pa je bil 
ob koncu bogato poplačan. Starši so bili namreč vidno 
ganjeni, hvaležni in ponosni, mi pa veseli, ker smo jim na 
takšen način poklonili najlepše darilo v zahvalo za nji-
hovo brezmejno ljubezen, skrb in dobroto. ●

Še vedno dobra družba
  Mojca Bahun 

Sošolci 8. c Osnovne šole Trebnje, ki smo pred 50 leti 
zaključili osnovnošolsko obveznost, smo se v petek, 14. 
marca, zbrali v Gostilni Ravnikar na Čatežu.

V prijetnem okolju in ob odlični postrežbi z okusno 
hrano smo se družili dolgo v noč. Z nami je bila naša raz-
redničarka učiteljica slovenščine gospa Jožica Žabkar, 
ki nas je počastila z veliko torto s simbolično žabico.

V sproščenem in vedrem pogovoru smo si izmenje-
vali spomine in si pripovedovali, kako živimo. Večina nas 
je že na manj aktivni življenjski poti, vendar so vrednote, 

s katerimi smo rasli, ostale: Biti delaven in odgovoren, 
spoštljiv in pravičen ter imeti rad sebe in druge. ●



Arheologija dobrniške doline (stanje, pomen 
in priložnosti) 
  Majda Gazvoda, Kulturno turistično društvo Dobrnič
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Obisk norveškega novinarja in 
veterana
  Brane Praznik

Na obisku v Sloveniji je bil znani svobodni novinar 
in veteran iz Norveške Victor Nicolaisen, ki svoje pri-
spevke o veteranih objavlja na spletu. Obiskuje evropske 
države in opravlja intervjuje z vojnimi veterani ter ura-
dnimi ustanovami, ki so zadolžene za vojne veterane.

Marca je obiskal pristojne za veteranska vprašanja na 
MORS-u, srečal pa se je tudi s trebanjskimi veterani na 
Medvedjeku in se z njimi pogovarjal o sistemski zaščiti 
veteranov (na fotografiji četrti z desne). ●

Materinski dan, dan žena in dan 
mučenikov 
 Uroš Primc, KS Knežja vas |  Gašper Kek

V vaškem središču v Dolenjih Selcih smo imeli v 
nedeljo, 23. marca, lepo tradicionalno kulturno priredi-
tev ob dnevu žena in mučenikov ter materinskem dnevu, 
na kateri so otroci nastopili z recitacijami, plesom, pet-
jem in dramsko igrico. Vse mamice, žene in dekleta so ob 
zaključku prejele slikico in cvet. 

Po prireditvi smo imeli še prijetno druženje ob 
hrani in pijači. Z obiskom nas je počastila tudi ravnate-
ljica OŠ Trebnje Ana Kastigar. Za pomoč pri organizaciji 

prireditve se zahvaljujemo Joži Čeh, Barbari Lotrič, 
Barbari Primc, Rebeki Zaletelj, Tonetu Glavanu, Gašperju 
Trlepu in vsem nastopajočim. ●

Kulturno turistično društvo  
Dobrnič je v petek, 4. aprila, v 
Kulturnem domu Dobrnič organizi-
ralo predstavitev bogate arheološke 
dediščine območja krajevne skup-
nosti. Arheološka območja, najdi-
šča in posamezne najdbe je predsta-
vil dr. Borut Križ, arheolog, kustos 
Dolenjskega muzeja iz Novega mesta. 
Dobrniška dolina je zaradi svoje lege 
v prostoru imela pomembno vlogo že 
v prazgodovini. Obiskovalci smo med 
drugim izvedeli, da so odkriti pred-
meti razstavljeni v muzeju na Dunaju 
in v Ljubljani, zadnje najdbe tudi v 
Dolenjskem muzeju v Novem mestu. 

Ddr. Verena Perko, arheologi-
nja in muzealka, je na zanimiv in 

slikovit način spregovorila o kulturni 
dediščini, o tem, kar smo bili, smo, 
bomo, znamo in veljamo. »Dediščina 
je temeljni narodov identitetni, izo-
braževalni, kulturno razvojni in poli-
tični kapital,« kar je podrobneje 
predstavila tudi na primerih iz vsak-
danjega življenja. Dediščina je živa 
vez s preteklostjo. Spomini, miti, pri-
povedke, pravljice; tradicija in obi-
čaji; navade, jezik in imena; vse to 
je vez, ki nas oblikuje in ohranja kot 
samostojen narod. Kaj pomeni, če 
dediščino ohranimo ali izgubimo, 
nam je v svojem, kraškem, nare-
čju povedala tudi skozi slikovito 
pripovedko. 

V drugem delu večera so obisko-
valci izkoristili možnost in gostujo-
čima strokovnjakoma zastavili zani-
miva vprašanja. Razpravo je vodil 
predsednik KTD Dobrnič dr. Anton 
Perpar. Dogodka sta se poleg števil-
nih domačinov udeležila tudi županja 
Občine Trebnje Mateja Povhe in pred-
sednik Krajevne skupnosti Dobrnič 
Peter Zaletelj. ●
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SVOBODA URESNIČUJE ZAVEZE
Pokojninska reforma

Potem ko je Svoboda skupaj s koalicijskima partnerje-
ma pod streho spravila plačno reformo, je bil 2. aprila 
podpisan dogovor socialnih partnerjev o predlogu no-
vele zakona o pokojninskem in invalidskem zavarova-
nju. Zbrane je na podpisu nagovoril predsednik vlade 
Robert Golob in med drugim dejal: »Pokojninska refor-
ma ni nekaj, kar bi nastalo zaradi pričakovanj kogarko-
li, ampak zaradi nujnosti, ker se staramo!« Prepričan 
je, da smo dosegli vse tri postavljene cilje – poskrbeli 
za ustrezne pokojnine sedanjih upokojencev, poskrbe-
li, da bo pokojninski sistem vzdržal še dolga leta in da 
bo javna blagajna lahko izplačevala ustrezne pokojnine 
tudi v prihodnosti.

Predvidoma bo predlog novele zakona o pokojninskem 
in invalidskem zavarovanju v javni razpravi do 21. aprila. 
Predstavniki vlade, delodajalcev in sindikatov izražajo 
zadovoljstvo nad konstruktivnostjo, ravnjo socialnega 

ŽELIMO VAM BLAGOSLOVLJENE  
IN GLOBOKO DOŽIVETE

velikonočne 
praznike!

Občinski odbor 
NSi Trebnje

Zelo sem vesel, da smo ustavili sprejetje zakona o 
preferenčnih glasovih na državnozborskih volitvah. 
Če bi ta zakon, ki ga forsira trenutna vlada, prišel v 
veljavo, bi to pomenilo, da bi bili v Državni zbor v pri-
hodnosti izvoljeni samo poslanci iz večjih urbanih 
središč, torej mest, kot so Ljubljana, Maribor, Celje, 
Kranj, kjer ima leva stran večino. Manjši kraji in pode-
želje, kjer ima desna stran večjo podporo, pa bi s ča-
som izgubili vso moč pri odločanju na državni ravni, 
zato je zelo pomembno, da ta zakon ne začne veljati.

Sredi marca je bila na obisku poslanska skupi-
na SDS. Po zajtrku v Dobrotah Dolenjske smo šli na 
ogled gradbišča dozidave telovadnice pri OŠ Trebnje, 
kar je največja naložba v tem občinskem proračunu. 
Sledil je ogled KZ Trebnje-Krka, ki je največja zadru-
ga v Sloveniji. Na Mirni pa smo si ogledali še tovarno 
Dana, vrtec in mirnsko obvoznico.

Rad bi se zahvalil vsem, ki ste oddali podpis za raz-
pis referenduma proti privilegiranim pokojninam. V 
državi je bilo zbranih 47.584 podpisov, potrebnih pa 
jih je bilo 40.000.

Ob prihajajoči veliki noči vsem želim miru in lepo pra-
znovanje z bližnjimi.

Franci Kepa, poslanec v DZ

dialoga in večino izpogajanih posegov, ki pa se analiti-
kom zdijo kvečjemu mini reforma. Vprašanje pa je tudi, 
ali bodo ukrepi za vzdržnost blagajne izpolnili merila 
Evropske komisije za izplačilo približno milijarde evrov 
iz Sklada za okrevanje in odpornost.

Zdravstvena reforma

Ob tem povejmo, da poteka tudi zdravstvena refor-
ma. Kolegij predsednice Državnega zbora je namreč 
določil, da je bila tretja obravnava predloga novele 
Zakona o zdravstveni dejavnosti tudi v sredo, 2. aprila. 
Zdravstvenim delavcem javnih zavodov bo po sprejeti 
noveli zakona o zdravstveni dejavnosti z redkimi izje-
mami onemogočeno delo pri čistih zasebnikih, v dru-
gih javnih zavodih in pri koncesionarjih pa bodo lahko 
delali pod strožjimi pogoji. Zdravstveni delavci in sode-
lavci pri tako imenovanih čistih zasebnikih praviloma 
ne bodo smeli več delati. Čisti zasebniki so v zdravstvu 
tisti zasebniki, ki ne opravljajo storitev v javni mreži 
zdravstva in torej nimajo koncesije.

Vest iz našega okolja

V Mokronogu so 3. aprila ustanovili lokalni odbor 
Gibanja Svoboda, kar poleg trebanjskega predstavlja 
pomemben korak k širjenju in krepitvi strankinega de-
lovanja na terenu na našem širšem območju.  
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Čistilna akcija v KS Knežja vas
 Uroš Primc |  Gašper Trlep

V Krajevni skupnosti Knežja vas smo v soboto, 29. 
marca, izvedli čistilno akcijo. Na deževno soboto se je 
zbralo 60 krajanov iz vseh vasi. Nabrali smo skoraj polno 
prikolico odpadkov, čeprav vsako leto izvedemo čistilno 
akcijo. Po čistilni akciji smo s krajani še malo poklepetali, 
pojedli pogačo, ki jo je spekla Barbara Primc, in vroče hre-
novke v testu, ki jih je pripravila Joži Čeh, ter se odžejali. 

Zahvaljujemo se Komunali Trebnje za pripomočke za 
čistilno akcijo kakor tudi vsem krajanom, zlasti najmlaj-
šim, ki so se akcije udeležili. ●

Krajevna organizacija Rdečega križa (KORK) Veliki 
Gaber je marca v sodelovanju s podjetjem NEUROTH 
slušni aparati d. o. o. organizirala brezplačno predava-
nje o pomenu zdravega sluha.

Po predavanju so imeli vsi udeleženci možnost opra-
viti hitri test sluha, ki ga je izvedel izkušeni akustik za 
slušne aparate Renato Petek. Vsak udeleženec je pre-
jel pisno potrdilo o opravljenem testu. Rezultati so poka-
zali, da je bila pri nekaterih izguba sluha že precej izra-
zita, pri drugih manjša ali pa je bil njihov sluh optimalen.

Predavanje in brezplačno 
testiranje sluha
  Mojca Smolič, KORK Veliki Gaber

Glas občanov Trebanjski grad
 Katarina Javorec |  Arhiv Občine Trebnje

Občina Trebnje se čedalje bolj razvija. Kraj se je v 
zadnjih desetih letih spremenil in se še naprej spre-
minja na bolje. Kljub vsemu napredku pa je žal v 
Trebnjem stavba, ki žalostno propada vsak dan bolj. 
To je grad, ki je v izredno slabem stanju in bi bil res 
potreben obnove. 

Zaenkrat se o obnovi ne govori, se mi pa zdi pri-
merno izraziti tovrstno problematiko, da bi se morda 
kdaj v zvezi s trebanjskim gradom le kaj spremenilo 
na bolje oz. se kaj napisalo. Za občino Trebnje se mi 
zdi velika škoda, ker grad tako propada. Obnovljen bi 
lahko postal kulturno središče Trebnjega. 

Žal zaenkrat ni tako, vendar kljub temu upam, da 
se bo kdaj tudi to spremenilo in bo grad le zaživel. ●

 Mojca Femec |  Olga Smolič
Komisija za članice Gasilske regije Dolenjska je v soboto,  
5. aprila, pripravila regijski pohod s pestrim spremljevalnim 
programom. Dogajanju v Suhi krajini se je pridružilo tudi  
39 udeleženk iz Gasilske zveze Trebnje.

Izguba sluha velja za večjo oviro kot izguba vida, saj 
je slušni kanal glavni vir pridobivanja informacij. Poleg 
tega lahko slušne težave posameznika močno osamijo, 
zato je zelo pomembno, da pravočasno poskrbimo za 
boljšo kakovost življenja. ●
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kritični moški v starostni skupini 
med 50 in 55 let. 

Sodelovanje v Programu Svit je 
modra odločitev. ●

Pomoč družinam alkoholikov
 Glasilo občanov 

Zasvojenost z alkoholom je v Sloveniji zelo resen pro-
blem. Prizadene posameznike in njihove svojce. Ta bole-
zen ne ločuje med bogatimi in revnimi, neukimi in izo-
braženimi, poklicno uspešnimi in neuspešnimi, ampak 
lahko prizadene vsakega, ki se ne zaveda narave alko-
hola, da je opojen in da človeka kmalu zasvoji. Kdaj gre 
za zasvojenost in da je to bolezen (prisilno pitje), prepo-
znamo zelo pozno. Ljudje pričnemo ukrepati šele tedaj, 
ko je zaradi pitja že povzročena zelo velika škoda za 
fizično in psihično zdravje zasvojene osebe in medčlo-
veške odnose v družinah.

Mnogi svojci alkoholikov, žene, možje, otroci, starši, 
leta molče trpijo ali pa poskušajo vse mogoče, da bi bliž-
nji opustil škodljivo pitje. Žal ne brez posledic. Obstajajo 
različne oblike pomoči. Občanom občine Trebnje sta že 
vrsto let v oporo Terapevtska skupina za pomoč osebam 
z odvisnostjo od alkohola in Svetovalnica Srečanje. Gre 
za brezplačna programa, sofinancirana s strani občin 
Mirna, Mokronog - Trebelno, Šentrupert in Trebnje. 
Ena od možnih in dostopnih je tudi skupnost AI-Anon, 

Program Svit  je eden izmed treh 
presejalnih programov v Sloveniji za 
zgodnje odkrivanje raka. Namenjen 
je odkrivanju predrakavih in raka-
vih sprememb na debelem črevesu 
in danki. Kljub dobrim rezultatom pa 
odzivnost na vabila zaostaja za dru-
gima programoma, Zoro – test za 
odkrivanje predrakavih sprememb 
na materničnem vratu, in Doro – pro-
gram za zgodnje odkrivanje raka 
dojk, prav zaradi slabšega sodelova-
nja moških. 

V Sloveniji vsi med 50. in 74. letom 
starosti vsaki dve leti prejmejo vabilo 
k sodelovanju, a številni ga prezrejo. 
S Programom Svit vsako leto pre-
prečimo številne primere raka debe-
lega črevesa in danke ter omogo-
čimo zgodnje zdravljenje bolezni. 
Kljub temu da preprost test na prik-
rito krvavitev v blatu 95 % udeležen-
cem potrdi, da so zdravi, med preos-
talimi 5 % pa mnogim reši življenje 

ki skrbno varuje anonimnost vsakega člana predvsem 
zaradi zavedanja, da je težko premagati sram pred 
razkritjem družinskih težav. Tu se varno počutijo zelo 
različni ljudje, ki imajo skupen cilj – ponovno najti ravno-
vesje v življenju, mir in celo srečo. ●

ali omogoči pravočasno zdravljenje, 
se vseeno kar tretjina vabljenih ne 
odzove. Največji delež neodzivnih je 
med moškimi, pri čemer so posebej 

Občina Trebnje na dnu lestvice odzivnosti 
vabljenih v Program Svit
  NIJZ
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90 let Jožice Pečjak
  Julka Žukovec, KORK Dobrnič 

Gospa Jožica Pečjak iz Korit pri Dobrniču je konec novembra praznovala svoj 90. roj-
stni dan pri hčerki Jožici v Železnem. Ob tej priložnosti sva jo obiskali predsednica KORK 
Dobrnič Julka Žukovec in predstavnica KS Dobrnič Silva Boljte ter ji izročili skromni darili.

Gospa Jožica se je rodila v Železnem. Spoznala je Milana iz Korit in se z njim poročila. 
Rodila sta se jima sin Milan in hčerka Jožica. Skupaj so obdelovali kmetijo in zgradili novo 
hišo, v kateri sedaj prebiva s sinom in snaho Andrejo. Hčerka, ki si je z možem Silvom ustva-
rila svoj dom na maminem domu, jo obišče vsak dan, ji pomaga in skrbi zanjo.

Bolezen se je je že velikokrat lotila, vendar jo je Jožica s trdno voljo vedno premagala. 
Pred trinajstimi leti je izgubila moža. Mnogo veselja ji prinesejo vnuki Erika, Vesna, Katja in 
Tadej. Pravnukinje in pravnuki svojo prababico radi obiščejo in jo osrečujejo. 

Gospa Jožica Pečjak, želimo Vam veliko zdravja. Ostanite še naprej tako nasmejani in 
razveseljujte svoje najdražje. ●

90 let Ane Novak
 Julka Žukovec, KORK Dobrnič |  Rezka Novak

Ana Novak iz Šahovca je v začetku novembra v krogu svojih najdražjih in sovašča-
nov praznovala svoj 90. rojstni dan. Ob tej priložnosti smo jo obiskali tudi predstav-
niki iz KORK Dobrnič, KS Dobrnič in društva upokojencev ter ji izročili skromna darila.

Gospa Ana se je rodila v Šahovcu, kjer je spoznala tudi moža Franceta. V zakonu 
so se jima rodili štirje otroci. Mož ji je zaradi bolezni umrl zelo mlad, zato je morala 
za kmetijo in otroke poskrbeti sama. Pridnost in delavnost je s svojim zgledom pre-
nesla na otroke. V njenem življenju je bilo veliko žalosti, saj je zaradi bolezni umrla 
tudi njena hčerka Anica, v prometni nesreči pa je izgubila sina Jožeta. Njeno skrb in 
ljubezen ji sedaj vračajo sinova Marjan in Bojan, snaha Rezka ter vnuki Sonja, Primož 
in Aljaž. Največji nasmeh na licu ji pričarata pravnuka Timotej in Ožbej. Gospa Ana je 
še vedno nasmejana gospa. Tudi zdravje ji služi. Rada pomaga v kuhinji in hlevu. 

Gospa Ana Novak, želimo Vam veliko zdravja in nasmejanih dni v krogu vseh, ki jih 
imate radi. ●

Izredno sem vesel, da se je županja Mateja Povhe odzvala 
na ustanovitev civilne iniciative Varstvo in zdravje. Županja 
sicer namiguje, da civilna iniciativa Varstvo in zdravje deluje 
netransparentno in z neresničnimi informacijami zavaja jav-
nost. Čas je, da se občani temeljito seznanite z dejstvi, nato 
pa boste lahko sami presodili, kaj je resnica in kaj laž. 

Občinski svet Občine Trebnje gradnje delavnic Varstveno 
delovnega centra Trebnje formalno sicer ni zavrnil. Dejstvo 
pa je, da je gradnjo preprečil. Sklep, da se podpira gradnja 
na nadomestni primernejši lokaciji, je zavajanje javnosti. 
Sedanja lokacija je idealna in daleč najprimernejša. Gre za 
območje, ki je že desetletja rezervirano za socialno varstve-
ne dejavnosti. Pridobljeno je bilo pravnomočno gradbeno do-
voljenje. Gradnja bi se lahko začela takoj, ker so bila finančna 

sredstva na razpolago. Gradnja na drugi lokaciji bi bila veliko 
dražja, ker bi bilo treba poskrbeti še za ustrezno infrastruk-
turo in vse skupaj začeti znova. Tudi če bi Občina Trebnje 
resnično nameravala podpreti gradnjo, bi lahko bila gradnja 
končana šele čez nekaj let. Dejstvo, da Občina Trebnje po za-
vrnitvi gradnje na predvideni lokaciji ni naredila nobene po-
teze za gradnjo na drugi lokaciji, govori samo zase.      

Še večje je zavajanje javnosti, da Občina Trebnje podpira 
širitev Zdravstvenega doma Trebnje na lokaciji sedanje poli-
cijske postaje, ki bi bila daleč najbolj primerna. ZD Trebnje je 
na podlagi sklepa o izvedbi javne razprave o predlogu prora-
čuna Občine Trebnje za leti 2025 in 2026 vložil predlog, da bi 
bilo treba skleniti menjalno pogodbo, s katero bi ZD Trebnje 
pridobil parcelo, na kateri stoji policijska postaja. Po mne-
nju predstavnikov Občine Trebnje v Svetu zavoda ZD Trebnje 
predlog pomeni nedopustno vmešavanje v pristojnosti ob-
čine ustanoviteljice glede urejanja premoženjsko prav-
nih zadev ravnanja s stvarnim nepremičnim premoženjem 
Policijske postaje Trebnje. Zaradi tega so direktorico ZD 
Trebnje pozvali k odstopu. ●

Komentar na odgovor županje na 
članek z naslovom Ustanovitev 
civilne iniciative Varstvo in zdravje
 Zdenko Šalda, dr. med.
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Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v Tekstilni prodajalni.
 Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. Popusti se ne seštevajo.

TEKSTILNA PRODAJALNA
BARAGOV TRG 3,TREBNJE

VSE ZA VELIKO NOČ:
šunke lokalnih
dobaviteljev
jajca
butarice
košare
potice
hren, ...

4912
SAMO

mali gospodinjski aparati
bela tehnika
akustika

KUPON
-25 %

Veljavnost kupona do 10. 5. 2025.

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

Domača šunka s kožo in slanino
KZ Sevnica, postreženo

PREKAJENO NA

TRADICIONALNI

NAČIN

kg

NOVO v TREBNJEM
STARI TRG 2

1.
NADSTROPJE

Skeniraj QR
kodo in prelistaj
akcijski letak. 

• Zaščita lesa    

• Premazi za les     

• Zaščita za kamen     

• Nega lesenih in 
   kamnitih površin     

• Gradbeni materiali     

• Premazi za kovino

Narava zaščitena. 
Lepota ohranjena.

www.decolor.si
info@benus.si

5 L    40,35 € 46,07 € (rjava)
44,86 € (zelena)

20 kg

97,26 € (rjava)
85,09 € (zelena)

60 kg

23,02 € (natur)
23,21 € (rumena)

10 kg

86,70 € (natur)
94,64 € (rumena)

60 kg

Visoko kvaliteten in izjemno 
obstojen lazurni premaz 

namenjen vremenski zaščiti 
in barvnemu oplemenitenju 

lesenih površin.

Decolazur
Super

Osnovna, preventivna 
impregnacija za les 

na osnovi organskih in 
anorganskih biocidov.

Decobase 
BR

Decobase 
CuB

AKCIJA 
zaščitnih premazov za les

v trgovinah Kovinoprodaje! 

Osnovna, preventivna 
impregnacija za les 

na osnovi organskih in 
anorganskih biocidov.
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Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče.
Solza, žalost in bolečina
te zbudila ni,
ostala je le praznina,
ki hudo boli.

V 87. letu starosti nas je zapustila

ANA UDOVIČ,
roj. Jaklič,

z Repč.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
vaščanom, znancem za izrečene tople misli, sožalja, 

cvetje, sveče in nesebično pomoč. Velika hvala 
duhovniku Milošu, Pogrebni službi Novak, pevcem in 
trobentaču za lepo opravljen pogreb. Hvala urgentni 

službi ZD Trebnje, dr. Špeli Jenkole in medicinski 
sestri. Hvala tudi medicinski sestri Marjeti Gorenc  

za vso pomoč pri zdravljenju. 

Za vedno bo ostala v naših srcih.

Žalujoči: Vsi njeni

w w w . p u s n i k - n o v l j a n . s i

POPUST 
 NOVA OČALA

ZAKAJ K NAM?

Strokovnjaki za dober
vid.

PUŠIK NOVLJAN 
OPTIKA

brezplačni pregledi vida in oči
brez čakalnih vrst
prijazno osebje
ugodne cene, velik prihranek
preverjena kvaliteta

POPUST 
SONČNA OČALA

NAROČITE SE:

OPTIKA PN
Gubčeva 53

Trebnje

07 393 55 66
ZA

ZA

30%-
OB NAKUPU OČAL VAM PRIZNAMO 150 € POPUSTA

(OKVIR + STEKLA + MONTAŽA) 
NA VSA SONČNA OČALA, TUDI Z

DIOPTRIJO, DOBITE KAR 35 % POPUST.

BREZPLAČEN PREGLED VELJA OB NAKUPU OČAL

do 150 €
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Koledar prireditev

Na naslovnici: Pogled z Lipnika proti Jezeru 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

16. 4. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

17. 4. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Digitalna doba,  
naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

17. 4. 2025 18.00 Praznična kulturna dediščina - 
zaključek razstave Dvorana Stik Trebnje Klekljarska skupina Žnurce

19. 4. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

21. 4. 2025 9.00 15. Šentlovrenški krog Krtina Turistično konjeniško 
društvo Krtina

22. 4. 2025 18.00 Mladi glasbeniki nastopajo v galeriji Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje Glasbena šola Trebnje

23. 4. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

23. 4. 2025 19.00
Predavanje Majde Temnik: Pomen 
in uporaba adaptogenih zdravilnih 
rastlin za sodobnega človeka

Izposojevališče Veliki 
Gaber

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

24. 4. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Digitalna doba,  
naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

24. 4. 2025 18.00 Četrtkova sozvočja: Trobilni kvintet 
Contrast

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje Glasbena šola Trebnje

26. 4. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

26. 4. 2025 16.00 Kšotkanje: Maja Keuc Mestni park Trebnje KŠOT

3. 5. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

5. 5. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

5. 5. 2025 19.00 Pogovor z ilustratorko Majo P. 
Kastelic

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

7. 5. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

8. 5. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Digitalna doba,  
naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

8. 5. 2025 12.00–14.00 Marela VGC+: Digitalne veščine DU Veliki Gaber CIK Trebnje

8. 5. 2025 18.00 Četrtkova sozvočja: Jan Gričar 
(saksofon), Neža Bregar (klavir)

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje Glasbena šola Trebnje

10. 5. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

12. 5. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

12. 5. 2025 19.30 101. Lunin pohod: Ob polni luni  
na Vrhtrebnje

Avtobusna postaja 
Trebnje AnIr

14. 5. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

15. 5. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Digitalna doba,  
naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

18. 5. 2025 14.00–19.00
Mednarodni muzejski dan – Dan 
odprtih vrat Galerije likovnih 
samorastnikov Trebnje 

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST


